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Αγαπητοί Φίλοι,

H 
Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας, σε μια πολύ δύσκολη οικονομικά 

χρονιά όπως είναι η φετινή, κάνει τα αδύνατα δυνατά, να εξασφα-

λίσει τους απαραίτητους πόρους για το άθλημα και να μπορέσει 

να υλοποιήσει στο ακέραιο το πρόγραμμά της, ώστε να μην ανακοπεί η 

πρόοδος και η ανάπτυξη που χαρακτηρίζει την Ελληνική Ιππασία τα τε-

λευταία χρόνια.

Ήδη ολοκληρώθηκε με επιτυχία η πρώτη φάση του Εθνικού μας Πρω-

ταθλήματος με την διεξαγωγή του Τελικού αγώνα  αρχές Μαΐου στο 

Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας στο Μαρκόπουλο και την ανάδειξη των 

πρωταθλητών, τόσο στην Υπερπήδηση Εμποδίων όσο και στην Ιππική 

Δεξιοτεχνία. Το επίπεδο στους αγώνες είναι πολύ καλό και επιβεβαι-

ώνει την πρόοδο και τις προοπτικές του αθλήματος μας, αφού υπάρ-

χει μεγάλη συμμετοχή και έντονος συναγωνισμός σε όλες τις ηλικι-

ακές κατηγορίες. 

Αμέσως μετά τον Τελικό Πρωταθλήματος, ακολουθεί, επίσης στο 

Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας, η διοργάνωση για δέκατη έβδομη χρονιά του Παγκοσμίου Κυπέλ-

λου Υπερπήδησης Εμποδίων, παράλληλα με δύο διεθνείς αγώνες, έναν για εφήβους και  έναν για νέους ίππους. Μά-

λιστα, ο Αγώνας των εφήβων αποτελεί πρόκριση για το ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.  Το Παγκόσμιο διεξάγεται φέτος τον 

Μάιο και όχι τον Οκτώβριο όπως τις άλλες χρονιές, λόγω των Παγκοσμίων Ιππικών Αγώνων στο Kentucky των ΗΠΑ, τον 

Σεπτέμβριο και Οκτώβριο του 2010.

Ακόμη, παράλληλα με το Παγκόσμιο την Κυριακή 16 Μαΐου θα διεξαχθεί ο 3ος Αγώνας Αμαξοδήγησης στο Πάρ-

κο Ιππικού Τριάθλου του Ολυμπιακού Κέντρου, που για πρώτη φορά θα υποδεχθεί άλογα σε αγώνα, μετά τους Ολυ-

μπιακούς.

Η Αμαξοδήγηση είναι ένα από τα νέα αθλήματα που καλλιεργεί η Ε.Ο.Ι., όπως και αυτό της Ιππικής Αντοχής, για τα ο-

ποία υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον σε όλη τη χώρα. Στο πλαίσιο της  ανάπτυξής τους, η Ε.Ο.Ι. διοργανώνει ημερίδες για 

την απόκτηση της ειδικής άδειας καθώς και αγώνες. Έτσι, την Κυριακή 13 Ιουνίου θα πραγματοποιηθεί ο 2ος Αγώνας 

Ιππικής Αντοχής, στις εγκαταστάσεις του Ιππικού Ομίλου Ιππικής Αντοχής στη Μαλακάσα.

Η δραστηριότητα, εντός της χώρας μας, θα συνεχιστεί τον Ιούλιο με το Βαλκανικό Πρωτάθλημα Ιππικής Δεξιοτεχνίας 

στην Κατερίνη, στις εγκαταστάσεις του Ιππικού Ομίλου Πιερίας και θα ολοκληρωθεί  το Φθινόπωρο στο Μαρκόπουλο, 

με δύο συνεχόμενους διεθνείς αγώνες Υπερπήδησης Εμποδίων, το Σεπτέμβριο και τον Οκτώβριο.

Εκτός, από τους αγώνες στην Ελλάδα, υπάρχει συμμετοχή αθλητών μας και σε αγώνες στο εξωτερικό, ενώ το καλο-

καίρι αναμένεται οι  Εθνικές μας Ομάδες να λάβουν μέρος στα Ευρωπαϊκά και Βαλκανικά Πρωταθλήματα, καθώς και σε 

διεθνείς αγώνες της σειράς του Παγκοσμίου Κυπέλλου. 

Ευχόμαστε καλή επιτυχία σε όλους τους αθλητές και τα άλογά τους που θα λάβουν μέρος σε αγώνες εντός και ε-

κτός Ελλάδας. 
Με την ευκαιρία, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την Πολιτεία και όσους χορηγούς έρχονται αρωγοί στο άθλημά μας 

σε μία πολύ δύσκολη οικονομικά συγκυρία, καθώς και όλους τους παράγοντες και τους φίλους του αθλήματος που συμ-
βάλλουν, με οποιονδήποτε τρόπο, στο έργο της Ομοσπονδίας και την ανάπτυξη της Ελληνικής Ιππασίας. 

 
Ισίδωρος Κούβελος 

Πρόεδρος 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Ιππασίας

Το γράμμα του προέδρου



Ε
κτός από το Πρωτάθλημα Ελλάδας, μεγάλο ιππικό ενδιαφέρον παρουσιάζει και το Πα-
γκόσμιο Κύπελλο Υπερπήδησης Εμποδίων, Athens CSIO2*-W, που θα διεξαχθεί μία 
εβδομάδα μετά από το Πρωτάθλημα, από 13 έως και 16 Μαΐου στο Ολυμπιακό Κέ-

ντρο Ιππασίας στο Μαρκόπουλο. 
Το Παγκόσμιο Κύπελλο μεταφέρθηκε από τον Ο-
κτώβριο (που διεξαγόταν συνήθως) λόγω της δι-
εξαγωγής των Παγκόσμιων Ιππικών Αγώνων στο 
Kentucky των ΗΠΑ τον ερχόμενο Σεπτέμβριο και 
Οκτώβριο. Αυτή θα είναι η δέκατη έβδομη χρονιά 
που η Ομοσπονδία διοργανώνει το Παγκόσμιο Κύ-
πελλο, ενώ αναμένεται να συμμετέχουν ιππείς και 
αμαζόνες από αρκετές χώρες, όπως την Λευκο-
ρωσία, την Ιταλία, τη Γερμανία, την Τουρκία, την 
Βουλγαρία κ.α. Την Κυριακή, 16 Μαΐου ο κόσμος 
που θα βρεθεί στο Μαρκόπουλο θα έχει την ευκαι-
ρία να απολαύσει ένα διαφορετικό θέαμα. Στο ιπ-
ποδρόμιο του cross country, το οποίο θα χρησιμο-
ποιηθεί και πάλι μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες 
του 2004, θα πραγματοποιηθεί ο 3ος κατά σειρά 

αγώνας αμαξοδήγησης της χρονιάς με τη συμμετοχή 10 αμαξοδηγητών. Θα γίνουν τα τρία 
αγωνίσματα, δεξιοτεχνία, ταχύτητας με κώνους και μαραθώνιος. 
Χορηγοί των αγώνων είναι η ΜΕΤΚΑ, ο ΟΠΑΠ, η SUPERFAST FERRIES, η  HERTZ, η Hochtief, 
η G4S και η Oriflame, ενώ χορηγοί επικοινωνίας είναι η ΕΡΤ, το SBC Business Channel και 
οι Εκδόσεις Λυμπέρη. 
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό και τις δύο εβδομάδες, ενώ οι ώρες των αγώνων εί-
ναι πρωινές και απογευματινές.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟ ΤΟ ΜΑΪΟ

Πέμπτη, 13 Μαΐου   
Ώρα: 11.00	 Αγώνισμα	1ο	–	Νεολέκτων	Ίππων	-	ύψος	1.20	–	1.25μ.		 	
Ώρα: 13.30		 Αγώνισμα	2ο	–	Big	Tour	-	ύψος	1.40μ.	–	πρόκριση	για	το	GP
Ώρα: 16.00		 Αγώνισμα	3ο	–	Small	Tour	ύψος	1.25μ.	

Παρασκευή, 14 Μαΐου 
Ώρα: 11.00		 Αγώνισμα	4ο	–	Small	Tour	ύψος	1.30μ.
Ώρα: 14.00		 Αγώνισμα	5ο	–	Εφήβων	-	ύψος	1.30μ.	
Ώρα: 16.30		 Αγώνισμα	6ο	–	Κύπελλο	Εθνών	-	ύψος	1.50μ.

Σάββατο, 15 Μαΐου 
Ώρα: 11.00	 Αγώνισμα	7ο	–	Νεολέκτων	Ίππων	-	ύψος	1.20	–	1.25μ.		 	
Ώρα: 13.00		 Αγώνισμα	8ο	–	Big	Tour	ύψος	1.45μ.	–	προκριματικός	για	το	GP
Ώρα: 15.00		 Αγώνισμα	9ο	–	Εφήβων	-	ύψος	1.30μ.	
Ώρα: 17.30		 Αγώνισμα	10ο	–	Small	Tour	-	ύψος	1.35μ.	

Κυριακή, 16 Μαΐου 
Ώρα: 10.30	 Αγώνισμα	11ο	–	Νεολέκτων	Ίππων	-	ύψος	1.25	–	1.30μ.		 	
Ώρα: 12.30		 Αγώνισμα	12ο	–	Small	Tour–	ύψος	1.35μ.	
Ώρα: 15.00		 Αγώνισμα	13ο	–	Grand	Prix	Εφήβων	-	ύψος	1.35μ.	
Ώρα: 17.30		 Αγώνισμα	14ο	–	Grand	Prix	-	ύψος	1.50μ.	

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Ηλίας Μπαλιούσης
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Ανέλπιστη επιτυχία σημείωσε ο πρώτος ιστορικός και επίσημος αγώνας του αθλήματος της Ιππικής 
Αντοχής, που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 29 Μαρτίου στην περιοχή του Κιλκίς και συγκεκριμένα 
στον Ιππικό Όμιλο Ράντσο Κιλκίς. Η διοργάνωση ήταν άψογη, ενώ όλοι οι συμμετέχοντες απόλαυσαν τον 
πρώτο αγώνα του αγαπημένου αθλήματός τους. 

Η
Επιτροπή Ιππικής Αντοχής της 
ΕΟΙ, με επικεφαλής τον Πρό-
εδρο της ΤΕΙΒΕ, κ. Ηρακλή 

Μπάσδρα, προσκάλεσε στην Ελλάδα 
για τον 1ο αγώνα Ιππικής Αντοχής κά-
ποιους επίσημους της Ιταλικής Ομο-
σπονδίας Ιππασίας, όπως κριτές και 
κτηνιάτρους, που ασχολούνται απο-
κλειστικά με το άθλημα, για να προ-
σφέρουν τις γνώσεις τους στην χώρα 
μας και στους ανθρώπους του αθλή-
ματος. Η κ. Gabriella Bosco, κριτής 4 
αστέρων, ήταν επικεφαλής της Ιταλι-
κής αποστολής, ενώ η Ομοσπονδία, 
χάρη στις προσπάθειες του κ. Μπάσ-
δρα, διαθέτει πια και το λογισμικό της 
Ιταλικής Ομοσπονδίας Ιππασίας για τα 
αποτελέσματα και τη χρονομέτρηση 
των αγώνων της ιππικής αντοχής. Οι 
Ιταλοί βοήθησαν φυσικά τα μέγιστα 
στην επιτυχή πραγματοποίηση του 

1ου επίσημου 
αγώνα ιππικής 
αντοχής. 

36 συνολι-
κά ιππείς και 
αμαζόνες α-
πό όλη την 
Ελλάδα πή-
ραν μέρος 
σε μία διαδρομή 26 χιλιο-
μέτρων, που ήταν πολύ καλά 
σχεδιασμένη από τους διορ-
γανωτές. Μόλις τρεις ιππείς 
δεν κατάφεραν να τερματί-
σουν και εγκατέλειψαν. 

Μεγάλη νικήτρια αναδείχθη-
κε το φαβορί, αθλήτρια τόσο 
της Ιππικής Αντοχής όσο και 
της Υπερπήδησης Εμποδίων, 
η Έφη Κουτσάφτη, που ίππευ-
σε τον Rasputjn. Η αμαζόνα 

Πολύ καλή αρχή στο Κ  ιλκίς

Λίγο πριν την έναρξη του αγώνα 

Οι επίσημοι της Ιταλικής Ομοσπονδίας 
βοήθησαν τα μέγιστα με τις γνώσεις τους 
στην επιτυχία του αγώνα 

H νικήτρια Έφη Κουτσάφτη  
με τους κ. κ. Κουκούλη, Καλανδρέα 

και Μπάσδρα 
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Πολύ καλή αρχή στο Κ  ιλκίς

Νικόλαος Καραδημήτρης – ΙΟΠΙ 1. 
Οδυσσέας Τσέλιος – ΙΟΠΙ 2. 
Κωνσταντίνος Γεωργαντζής 3. 
– ΙΟΚΙΛ 
Παναγιώτης Γκόρτζος – ΙΟΠΙ 4. 
Κωνστανίνος Διαμαντόπουλος 5. 
– ΙΟΚΙΛ 
Γιώργος Δομβρίδης – ΙΟΚΙΛ 6. 
Βασίλης Λίβας – ΙΟΚΙΛ 7. 
Δημήτρης Μπαχάρογλου – 8. 
ΙΟΚΙΛ
Δημήτρης Πριάμης – ΙΟΚΙΛ 9. 

Λεωνίδας Χατζηπαντελής – 10. 
ΙΟΚΙΛ 
Ιωάννης Αμπατζόπουλος – 11. 
ΙΟΜΑΓ 
Σταύρος Τσίγκας – ΙΟΜΑΓ12. 
Νικόλαος Χατζητριανταφύλλου 13. 
– ΙΟΜΑΓ
Δημήτρης Τζίμας – ΟΦΙ14. 
Θεόδωρος Τζίμας – ΟΦΙ15. 
Φώτης Τζίμας – ΟΦΙ 16. 
Σαμπρίνα Ζήμου – ΟΦΙ17. 
Ηλέκτρα Καρατζά Καρβούνη 18. 

– ΟΦΙ 
Ευάγγελος Θεολόγης – ΙΟΜ 19. 
Αναστάσιος Κρικέλης – ΙΟΜ 20. 
Νίκος Σδρούλιας – ΙΦΟΜ21. 
Κωνσταντίνος Ταγκλής – ΙΦΟΜ 22. 
Δημήτρης Τσούκας – ΙΦΟΜ 23. 
Θανάσης Βουκαλέλης – ΑΙΟΝΡ 24. 
Lucie Kubikova – ΙΟΠΑΝ 25. 
Ελένη Τρικαλιώτη – ΙΟΘΡΑΚ 26. 
Δημήτρης Πασχαλίδης – ΙΟΘΕΡ 27. 
Βανέσσα Βλοτίδου – ΑΟΙΒ 28. 

Οι 28 αθλητές που απέκτησαν την Άδεια Ικανότητας Ιππικής Αντοχής στην 
ημερίδα, που έγινε το Σάββατο, 27 Μαρτίου στον Ιππικό Όμιλο Ράντσο Κιλκίς 

είναι οι εξής:

του ΙΠΟΑ διένυσε την απόσταση των 
26 χιλιομέτρων σε 2 ώρες και 53 λε-
πτά, ενώ συγκέντρωσε τους περισ-
σότερους βαθμούς από όλους τους 
ιππείς, 2,58158. Στη 2η θέση ήταν ο 
Βαγγέλης Θεολόγης με τον Jago By 
Leila του Ιππικού Ομίλου Μεσογείων 
με 2,54889 βαθμούς, ενώ στην 3η 
θέση ήταν η Σαμπρίνα Ζήμου με την 
Desmi του με 2,46383 βαθμούς.  

Την προηγούμενη ημέρα του αγώ-
να πραγματοποιήθηκε και ημερίδα για 
την Άδεια Ικανότητας Αθλητού. Ο ε-
πόμενος αγώνας της Ιππικής Αντοχής 
θα πραγματοποιηθεί πιθανότατα στις 
αρχές του Ιούνη στην Αττική.

E. Κουτσάφτη – Rasputjn – ΙΠΟΑ – 2,58158β.1. 
Ε. Θεολόγης – Jago by Laila – ΙΟΜ – 2,54889β.2. 
Σ. Ζήμου – Desmi – ΟΦΙ - 2,463833. 
Η. Καρβούνη – Dounglas – ΟΦΙ -  2,41875β.4. 
Ν. Παπανικολάου – Lykos – ΙΦΟΜ - 2,13590β.5. 

Α. Μπουρντένας – Aris – ΙΟΠΙ -  2,10217β.6. 
Α. Σκύλλας – Jason - IOMAΓ - 1,99808β.7. 
Θ. Βουκαλέλης – Lemar – ΑΙΟΝΡ - 1,96164β.8. 
Γ. Πατσιούρας – Remix –  ΙΟΚΙΛ- 1,92264β.9. 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Οι διαγωνιζόμενοι ευχαριστήθηκαν 
πολύ τη συμμετοχή τους στον 1ο 

επίσημο αγώνα Ιππικής Αντοχής, που 
διοργανώθηκε στο Κιλκίς
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Σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη πραγματοποιήθηκαν ο 3ος και ο 4ος αγώνας Πρωταθλήματος, οι δύο τελευταίοι 
αγώνες πριν από τον Τελικό στο Μαρκόπουλο. Και στους δύο αγώνες οι πρωταγωνιστές ήταν διαφορετικοί, με 
αποτέλεσμα να υπάρχει … χάος στις βαθμολογίες των κατηγοριών. Ο 3ος αγώνας έγινε στον Ελληνικό Ιππικό 
Όμιλο το τριήμερο 26-28 Μαρτίου, ενώ ο αγώνας της Θεσσαλονίκης έγινε στο Ιππικό Κέντρο Μακεδονίας 
το τριήμερο 23 -25 Απριλίου. 

Δ
ύο αμαζόνες και δύο ιππείς ξε-
χώρισαν στον 3ο αγώνα Πρω-
ταθλήματος στις εγκαταστά-

σεις του Ελληνικού Ιππικού Ομίλου. 
Στις τρεις κατηγορίες Ενηλίκων, Ε-
φήβων και Παίδων, δύο ιππείς κατά-
φεραν να κάνουν άπταιστες διαδρο-
μές στους πρώτους γύρους και έλυ-
σαν τις διαφορές τους στους αγώ-
νες διαβάθμισης. Στην Κατηγορία Ε-
νηλίκων μεγάλη νικήτρια αναδείχθη-
κε η Καρίνα Κυπραίου με την Penny 
Lane Χ. Στην Κατηγορία Εφήβων την 
πρώτη της φετινή νίκη πέτυχε στον 
3ο αγώνα η Μόνικα Μαρτίνη με τον 
Cash Flow. Στην Κατηγορία Παίδων 
την 1η θέση κατέλαβε ο Σπύρος Τό-
πης από την Χαλκίδα με την Dakota, 
ο οποίος πέρασε και στην 1η θέση 
της βαθμολογίας με 100 βαθμούς. 
Τέλος στην Κατηγορία Νέων Ιππέων 
πρώτος αναδείχθηκε ο μοναδικός ιπ-
πέας που έκανε άπταιστη διαδρομή, 

Λίγο πριν τον τελικό…
3ος & 4ος ΑγώνΑΣ ΠρώΤΑΘλήΜΑΤΟΣ ΥΠΕρΠήδήΣήΣ ΕΜΠΟδΙών 

Η Ζέτα Φούντα με τον Andy

H Καρίνα Κυπραίου  
με τον κ. Απόστολο Δέδα 
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Λίγο πριν τον τελικό…

ο Κώστας Ασημάκης με τον Liberto 
de Safray. 

Οικογενειακή υπόθεση ήταν ο 4ος 
προτελευταίος αγώνας Πρωταθλήμα-
τος. Μεγάλες πρωταγωνίστριες ήταν 
η μητέρα και κόρη, Hannah και η Ι-
όλη Μυτιληναίου, που κέρδισαν τις 
κατηγορίες τους, αντίστοιχα, την Ε-
νηλίκων και την Παίδων. Στην Κατη-
γορία Ενηλίκων η αμαζόνα του ΙΑΟΦ 
κατέλαβε τις δύο πρώτες θέσεις με 
τα δύο άλογα της, Natacha και Last 
Chanse και έτσι πέρασε στην 1η θέ-
ση της βαθμολογίας της κατηγορί-

ας με το 2ο άλογό της με 89 βαθμούς. Στην 3η θέ-
ση ήταν ο Αλέξανδρος Φουρλής με την Riandra με 
την Riandra, που είναι στη 2η θέση της βαθμολογί-
ας με μόλις ένα βαθμό πίσω από την Μυτιληναίου. 
Στην Κατηγορία Παίδων πέντε παιδιά έκαναν διπλή 
άπταιστη διαδρομή και μπήκαν στον αγώνα διαβάθ-
μισης, όπου η Ιόλη Μυτιληναίου με τον Cameron εί-
χε τη γρηγορότερη άπταιστη διαδρομή. 

Η νεαρή αμαζόνα προηγείται επίσης στη βαθμο-
λογία της Παίδων με 94 βαθμούς. Στην 2η και 3η 
θέση ήταν δύο ιππείς του ΕΙΟ, η Μαρίνα Θεοφανο-
πούλου με τον Jerk du Bigot και ο Ιωάννης Μαρι-
νάκης με τον Sympa de la Cour, που είναι στην 2η 
θέση της βαθμολογίας με 90 βαθμούς. Στην Κατη-

γορία Νέων Ιππέων τη 2η συνεχόμε-
νη νίκη του πέτυχε ο Κωνσταντίνος 
Ασημάκης με τον Liberto de Safray, 
που επίσης προηγείται στη βαθμολο-
γία με 50 βαθμούς. Τέλος στην Κα-
τηγορία Εφήβων η Ζέτα Φούντα και 
ο Andy επέστρεψαν στην 1η θέση 
της βαθμολογίας, μετά τη νίκη τους 
στη Θεσσαλονίκη έχοντας τη μονα-
δική άπταιστη διαδρομή στο μπαράζ. 
Δεύτερη ήταν η Αλεξάνδρα Παρά-
σχη με την Puma Girl και 3η ήταν η 
Χριστίνα Δημητρακοπούλου με τον 
Paco Rabbane. 

H Μόνικα Μαρτίνη  
με τον κ. Δημήτρη Γουναρά 

O Γιώργος Ρωσσιάδης  
με την κ. Βορεοπούλου 

O Σπύρος Τόπης και η Dakota 
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Πολύ καλές εμφανίσεις  
από την Μύριαμ Σακελλαρίου

H Μύριαμ Σακελλαρίου είναι από τις Ελληνίδες αμαζόνες που 
συμμετέχουν σχεδόν ανελλιπώς στους διεθνείς αγώνες, ενώ έχει 
τη βάση της στην Γερμανία. Η Μύριαμ, που και φέτος θα πάρει 
μέρος τόσο στο Πρωτάθλημα Υπερπήδησης Εμποδίων όσο και 
στο Παγκόσμιο Κύπελλο Athens CSIO2*-W είχε διάφορες καλές 
στιγμές σε διεθνείς αγώνες στην κατηγορία νέων ίππων με το 
6χρονο άλογό της Guantanamera, αλλά και τα άλλα αλόγά της, 
τον Condor, την Casanta, τον 7χρονο Contendros. 

1η ημερίδα  
στη Βόρεια 

Ελλάδα
H πρώτη ημερίδα για την Άδεια Ι-

κανότητας Αθλητού στην Βόρεια Ελ-
λάδα πραγματοποιήθηκε στις 16 Α-
πριλίου και 15 αθλητές απέκτησαν 
την ΑΙΑ σε εμπόδια και ντρεσάζ. Οι 
αθλητές - αθλήτριες που απέκτησαν 
την Άδεια Ικανότητας Αθλητού στην 
1η Ημερίδα είναι οι εξής:

ΥΠΕΡΠΗΔΗΣΗ ΕΜΠΟΔΙΩΝ
ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ –  1. 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΙΟΒΕ)
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΝΝΑ –  2. 
ΜΑΡΙΑ (ΙΟΒΕ)
ΤΣΑΛΑΒΟΥΤΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ – 3. 
ΜΑΡΙΑ (ΙΟΒΕ)
ΤΕΜΠΟΝΕΡΑ ΕΥΦΗΜΙΑ  4. 
(ΙΟΒΕ)
ΤΖΙΑΛΛΑ ΑΝΝΑ (ΙΚΕΜ)5. 
ΣΙΑΦΑΡΑ ΜΑΡΙΑ - ΕΛΕΝΗ  6. 
(ΙΟΠΑΝ)
ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ  7. 
(ΙΟΠΑΝ)
 ΣΙΑΦΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  8. 
(ΙΟΠΑΝ)
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ  9. 
(ΙΟΛΑΡ)

ΙΠΠΙΚΗ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΣΑΡΑΣΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  1. 
(ΙΟΒΕ) 
ΚΟΚΚΑΛΗ ΣΟΝΙΑ (ΙΟΒΕ)2. 
ΜΠΟΥΣΙΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ  3. 
(ΙΟΠΑΝ)
ΖΩΓΡΑΦΟΥ – ΑΛΕΞΙΟΥ  4. 
ΜΕΛΙΝΑ (ΙΟΛΑΡ)
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΡΙΑ (ΙΟΛΑΡ)5. 

Με επιτυχία στην εσθονία
Ο Σταύρος Γεωργόπουλος δίδαξε ως tutor για πρώτη φορά σε σεμινάριο 

προπονητών level I που έγινε στην Εσθονία το τετραήμερο 27 - 30 Απριλίου. 
Από Ελληνικής πλευράς συμμετείχε και η Έφη Κουτσάφτη, η οποία ήταν πολύ 
ευχαριστημένη τόσο από το σεμινάριο όσο και από τον καθηγητή της, Σταύρο 

Γεωργόπουλο. 
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ενδιαφερουν

Διεθνείς επιτυχίες στο «Toscana Tour» 
Αισθητή έκαναν την παρουσία τους οι Έλληνες ιππείς και αμαζόνες στο φημισμέ-

νο διεθνή αγώνα Υπερπήδησης Εμποδίων «Toscana Tour», που πραγματοποιήθηκε 
στο Arezzo της Ιταλίας το Μάρτιο και τον Απρίλιο. Πολύ καλές εμφανίσεις πραγμα-
τοποίησε η Hannah Μυτιληναίου με το άλογό της Last Chance, αφού σε αγωνίσμα-
τα ύψους 1.35μ. κέρδισε πολλά μετάλλια και πολλές θέσεις μέσα στις τριάδες των 
αγωνισμάτων. Νικήτρια σε αγώνισμα εφήβων ύψους 1.20μ. αναδείχθηκε η Δάφνη 
Κεσίσογλου με τον Litium, ενώ στα ίδια αγωνίσματα εφήβων ύψους 1.20μ. η Έλενα 
Ιμιρζιάδη και ο Red Pringle κέρδισαν μία 2η και μία 3η θέση. 

Μία 2η θέση κατέλαβε επίσης σε αγώνισμα εφήβων ύψους 1.25μ. η Αλεξάνδρα 
Παράσχη με τον Onyx, ενώ τέλος σε αγώνισμα ύψους 1.20μ. μία 3η θέση πήρε και 
ο Σπύρος Λεκατσάς με τον Winfield de Wynkel. Πολύ καλή παρουσία είχε ακόμη η 
Εμμανουέλλα Αθανασιάδη, που με τον Scaramouche κατέλαβε την 2η θέση σε α-
γώνισμα ύψους 1.40μ. Ακόμη, τρία μετάλλια κέρδισε και ο Δημήτρης Νάτσης με την 
Alessia. Ήταν πρώτος, δεύτερος και τρίτος σε αγωνίσματα ύψους 1.25μ. Πολύ κα-
λές εμφανίσεις πραγματοποίησαν επίσης τα παιδιά και οι έφηβοι, που συμμετεί-
χαν στους αγώνες. Η Έλενα Ιμιρζιάδη με τον Red Pringle έκανε ιδιαίτερα αισθητή 
την παρουσία της κερδίζοντας ένα χρυσό και δύο χάλκινα μετάλλια σε αγωνίσματα 
ύψους 1.20μ. Η Ιόλη Μυτιληναίου με τον Cameron και τον Ascot κέρδισε δύο τρί-
τες θέσεις σε αγωνίσματα ύψους 1.20μ. και 1.25μ. και η Δάφνη Κεσίσογλου με τον 
Litium ήταν 2η σε αγώνισμα ύψους 1.20μ. 

4η η Κουτσάφτη 
σε αγώνα ιππικής 

αντοχής
Την 4η θέση κατέλαβε η Έφη Κου-
τσάφτη σε εθνικό αγώνα ιππικής 
αντοχής, CEN*/R, που πραγματο-
ποιήθηκε την Κυριακή, 11 Απρι-
λίου στην Ιταλία και συγκεκριμέ-
να στο ιππικό κέντρο le azalee 
del conero. Η Έφη μαζί με το ά-
λογό της κατάφεραν να τερματί-
σουν στην 4η θέση παρά τις πο-
λύ δύσκολες καιρικές συνθήκες, 
αφού έβρεχε καταρρακτωδώς σχε-
δόν όλη την ημέρα. Ο αγώνας ή-
ταν 60 χιλιομέτρων, ενώ η Έφη 
είχε συνολικό 4,16,15. Νικητής 
ήταν ο Giorgio Cingolani με χρό-
νο 4,02,38.
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Συμφωνία του Ομίλου 
Ιατρικού Αθηνών με την ΕΟΙ

Έκπτωση 30% στις Διαγνωστικές Εξετάσεις 
στα εξωτερικά ιατρεία των Νοσοκομείων του Ομί-

λου, με την ποιότητα και την αξιοπιστία που εγγυά-
ται ο Όμιλος του Ιατρικού Αθηνών

Δωρεάν χρήση της Υπηρεσίας των ασθενοφόρων 
(EMS)...
...σε περίπτωση έκτακτης εισαγωγής σε νοσοκο-

μείο του Ομίλου για τις περιοχές της Αττικής και της 
Θεσσαλονίκης. Να σημειωθεί ότι η υπηρεσία EMS εί-
ναι η μοναδική στην Ελλάδα πιστοποιημένη με ISO-
9001:2000

Δωρεάν χρήση Συντονιστικού Κέντρου... 
...για παροχή ιατρικών πληροφοριών, 24 ώρες το 

24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο στο τηλέφωνο 210 – 
62.88.090

Προνομιακές τιμές σε check-up για άνδρες, 
γυναίκες και παιδιά
Έκπτωση 10% στα έξοδα Νοσηλείας... 

...σε όλα τα Νοσοκομεία του Ομίλου (εξαιρουμένων 
φαρμάκων, ειδικών υλικών, υγειονομικού υλικού και 
αμοιβών ιατρών) σε περίπτωση που δεν καλύπτονται 

100% από την ασφαλιστική σας εται-
ρεία, δε γίνεται χρήση ασφαλιστικού 
ταμείου και δεν υπάρχουν πακέτα χει-
ρουργικών επεμβάσεων. Επίσης είναι 
δυνατή η πίστωση μέχρι 40 ημέρες 
των λογαριασμών των νοσηλευομέ-
νων, προκειμένου να μην εκταμιεύ-
ουν τα χρήματα για την αποπληρω-
μή των νοσηλίων.

Τα ως άνω αναφερόμενα προνό-
μια ισχύουν και για το Παιδιατρικό 
Κέντρο Αθηνών, στο Μαρούσι και 
το Παιδιατρικό Κέντρο του Ιατρι-
κού Διαβαλκανικού Θεσσαλονίκης, 
τις μοναδικές ουσιαστικά πλήρεις 
και ολοκληρωμένες Παιδια τρικές 
Κλινικές.

Η 
εν λόγω συμφωνία αφορά στην 
παροχή εκπτωτικών προνομίων 
σε όλους τους αθλητές και τα 

μέλη της ΕΟΙ, αλλά και στα μέλη των 
οικογενειών τους και καλύπτει πρω-
τοβάθμιες και δευτεροβάθμιες ιατρι-
κές υπηρεσίες (ειδικές προνομιακές 
τιμές η/και σημαντικές εκπτώσεις σε 
ιατρικές επισκέψεις, διαγνωστικές ε-
ξετάσεις και νοσηλείες) με την ποι-
ότητα, ασφάλεια και αξιοπιστία, που 
εγγυάται ο Όμιλος Ιατρικού Αθηνών. 
Συγκεκριμένα, τα προσφερόμενα α-
πό το ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ προνόμια 
είναι τα εξής: 

Απεριόριστες ιατρικές 
επισκέψεις... 
...στους εφημερεύοντες ιατρούς 

των εξωτερικών ιατρείων των Νοσο-
κομείων του Ομίλου (Παθολόγο, Καρ-
διολόγο, Ορθοπεδικό, Χειρουργό σε 
όλα τα Νοσοκομεία του Ομίλου σε 
Αττική και Θεσσαλονίκη και Παιδία-
τρο, Παιδοχειρουργό στο Παιδιατρι-
κό Κέντρο Αθηνών και Παιδίατρο στο 
Παιδιατρικό Κέντρο του Ιατρικού Δι-
αβαλκανικού Θεσσαλονίκης), 24 ώ-
ρες το 24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο 
έναντι συμβολικού αντιτίμου 20 Ευ-
ρώ/επίσκεψη.

Έκπτωση 15% στις επισκέψεις 
στα Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία... 
...σε όλες τις ειδικότητες στα νο-

σοκομεία του Ομίλου (Δευτέρα - Πα-
ρασκευή μετά από τηλεφωνικό ρα-
ντεβού)

Συμφωνία με την Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας για τη δημιουργία 
προγράμματος ιατρικών παροχών στους αθλητές της υπέγραψε ο Όμιλος 
Ιατρικού Αθηνών για το σύνολο των Νοσηλευτικών Μονάδων του: Ιατρικό 
Κέντρο Αθηνών και Παιδιατρικό Κέντρο Αθηνών στο Μαρούσι, Ιατρικό 
Διαβαλκανικό Θεσσαλονίκης, Ιατρικό Παλαιού Φαλήρου, Ιατρικό Ψυχικού, 
Ιατρικό Περιστερίου και Ιατρικό Δάφνης. 
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Π
αρά τις δύσκολες εποχές ο Α-
θλητικός Ιππικός Όμιλος Βο-
ρείου Αττικής κατάφερε να δι-

οργανώσει στις εγκαταστάσεις του 
στη Σταμάτα το δεύτερο κατά σειρά 
αγώνα Grand Prix της ιστορίας του. 
Το τριήμερο, αμέσως μετά το Πά-
σχα, 9 – 11 Απριλίου, οι ιππείς και οι 
αμαζόνες έδωσαν ραντεβού στον ΑΙ-
ΟΒΑ, όπου συμμετείχαν σε έναν ευ-
χάριστο αγώνα, μακριά από το άγχος 
της βαθμολογίας και του πρωταθλή-
ματος. Οι συμμετοχές θα ήταν σίγου-
ρα περισσότερες, αν κάποιοι δεν συ-
νέχιζαν τις διακοπές τους μετά το Πά-
σχα και κάποιοι άλλοι δεν βρίσκονταν 
στο Arezzo για το διεθνή αγώνα του 
Toscana Tour. Το σημαντικότερο α-
γώνισμα Grand Prix ύψους 1.40μ., που 
έγινε την Κυριακή, κέρδισε ο Άγγλος 
Nick Channing με την Roulette. 

Με επιτυχία παρά   τις δυσκολίες…
2ο ΑΙοΒΑ Grand Prix Υπερπήδήσήσ εμποδΙων 

O Ευθύμης Κρεμιώτης 

O νικητής του Grand Prix,  
Nick Channing 

Η Κατερίνα Λασκαρίδη
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Με επιτυχία παρά   τις δυσκολίες…

Αγώνισμα 1ο – ύψος 1.00μ. – 
συμμετοχές 54

Ε. Κρεμιώτης – Vido – ΙΟΜ – 0 – 0 – 20,591. 
Τ. Ραίσης – Raphaela B – ΙΟΠ – 0 – 0 – 20,632. 
Ε. Αινατζόγλου – Woelia – ΙΟΘΡΑΚ – 0 – 0 – 20,663. 

Αγώνισμα 2ο – ύψος 1.15μ. – 
συμμετοχές 38

Λ. Μαρτίνη – Aylin – ΙΟΜ – 0 – 47,951. 
Η. Μπαλιούσης – Helline du Terra – ΑΙΟΒΑ – 0 – 48,622. 
Ε. Φιοράντη – Gershuin – ΑΙΟΒΑ – 0 – 49,663. 

Αγώνισμα 3ο – ύψος 1.25μ. – 
συμμετοχές 19

Η. Μπαλιούσης – Helline du Terra – ΑΙΟΒΑ – 0 – 0 – 1. 
30,71
Μ. Μαρτίνη – Cash Flow – ΙΟΜ – 0 – 0 – 32,312. 
Χ. Τσόχας – Wonder – ΙΟΑ – 0 – 0 – 33,813. 

Αγώνισμα 4ο – ύψος 1.05μ. – 
συμμετοχές 68

Α. Τουλούπης – Rinus – ΙΟΜ – 0 – 49,791. 
Λ. Μαρτίνη – Bright Spark – ΙΟΜ – 0 – 50,862. 
Α. Τουλούπης – Cool Water – ΙΟΜ – 0 – 52,833. 

Αγώνισμα 5ο – ύψος 1.20μ. – 
συμμετοχές 41

V. Velea – Kannan Z Bebe – IOMS – 44 – 36,531. 
Σ. Γεωργόπουλος – Positivo – ΙΟΒ – 44 – 39,782. 
Z. Antal – Kanyar – ΑΟΙ – 44 – 40,713. 

Αγώνισμα 6ο – ύψος 1.30μ. – 
συμμετοχές 27

Α. Φουρλής – Baladeur Z – ΙΟΘΡΑΚ – 0 – 0 – 34,761. 
Α. Φουρλής – Riandra – ΙΟΘΡΑΚ – 0 – 0 – 35,002. 
J. Miltchev – Larpauit de Jet – ΙΟΑ – 0 – 0 – 37,903. 

Αγώνισμα 7ο – ύψος 1.10μ. – 
συμμετοχές 35

Μ. Μαρτίνη – Underworld – ΙΟΜ – 40,781. 
Λ. Μαρτίνη – Bright Spark – ΙΟΜ – 41,982. 
Α. Τουλούπης – Cool Water – ΙΟΜ – 46,203. 

Αγώνισμα 8ο – ύψος 1.25μ. – 
συμμετοχές 19

Σ. Παπαγεωργίου – Lili Marlen – ΑΙΟΒΑ – 0 – 0 – 1. 
24,28
Κ. Παγκράτης – Calderon – ΙΟΤ – 0 – 0 – 25,272. 
Α. Καραγεώργου – Winnie Cara – ΑΚΙΒ – 0 – 0 – 25,763. 

Αγώνισμα 9Ο Grand Prix – ύψος 
1.40μ. – συμμετοχές 15

Ν. Channing – Roulette – ΙΟΜ – 0 – 0 – 40,281. 
Α. Φουρλής – Riandra – ΙΟΘΡΑΚ – 0 – 0 – 40,912. 
Φ. Παπαγεωργίου – Cumerrow – ΑΙΟΒΑ – 5 – 0 – 3. 
53,12.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Η Χριστίνα Λεγάκη 

Ο Στέφανος Παπαγεωργίου 



20 ο Λογος της Ε.ο.Ι.

Ε
ντυπωσιακό θέαμα παρακο-
λούθησαν όσοι βρέθηκαν την 
περασμένη Κυριακή στον Ιπ-

πικό Όμιλο Μεσογείων, όπου φιλο-
ξενήθηκε ο 2ος αγώνας αμαξοδήγη-
σης της χρονιάς. Στον αγώνα, στον 
οποίο πραγματοποιήθηκαν τα τρία 
επίσημα αγωνίσματα, η 
δεξιοτεχνία, το αγώνισμα 
ταχύτητας με κώνους και 
ο μαραθώνιος και δύο 
ηλικιακές κατηγορίες, 
συμμετείχαν 13 αμαξο-
δηγητές από την Αθήνα, 
τη Ρόδο, την Πάτρα και 
την Τρίπολη. Ο 17χρονος 
Θοδωρής Αλεξίου ήταν 
ο νικητής του αγώνα, α-

Εντυπωσιακό θέαμα  
στα Μεσόγεια

φού ήταν καλύτερος και στα τρία αγωνίσματα. Το 
αγώνισμα του μαραθωνίου, που έγινε στην ευρύτε-
ρη περιοχή του ομίλου, τράβηξε όλα τα βλέμματα. 
Επόμενος αγώνας αμαξοδήγησης είναι την Κυρια-
κή, 16 Μαΐου στο Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας στο 
Μαρκόπουλο, παράλληλα με το Παγκόσμιο Κύπελ-
λο υπερπήδησης εμποδίων.  

Δεξιοτεχνία – Έφηβοι 
Θ. Αλεξίου – Rupert – ΙΟΜ - 55,5 β.π.1. 
Κ. Παγκάλα – Kυριάκος – ΙΟΜ - 63,5 β.π.2. 
Χ. Τουρνικιώτης – Zorro – ΙΟΜ - 64,5 β.π.3. 

Δεξιοτεχνία – Ενήλικες 
Π. Σαλονικιός – Κυριάκος – ΙΟΜ - 48,5 1. 
β.π. 
Τ. Μυλωνάκος – Nefertiti – ΙΟΚΑΛSG - 2. 
52,5β.π.
Γ. Γεωργιόπουλος – Ηρώ – ΙΟΜ - 52,5 3. 
β.π. 

Μαραθώνιος – Έφηβοι 
Θ. Αλεξίου – Rupert – ΙΟΜ - 95,68΄΄1. 
Χ. Τουρνικιώτης – Zorro – ΙΟΜ - 159,04΄΄2. 

Μαραθώνιος – Ενήλικες
Α. Αλεξίου – Pablo – ΙΟΜ - 115΄΄1. 
Τ. Μυλωνάκος – Nefertiti – ΙΟΚΑΛSG - 2. 
122,36΄΄
Π. Σαλονικιός – Κυριάκος – ΙΟΜ - 3. 
124,19΄΄

Κώνοι – Έφηβοι 
Κ. Παγκάλα – Kυριάκος – ΙΟΜ - 9,40 β.1. 
Θ. Αλεξίου – Rupert – ΙΟΜ - 10,23 β.2. 
Χ. Τουρνικιώτης – Zorro – ΙΟΜ - 29,60 β.3. 

Κώνοι – Ενήλικες  
Τ. Μυλωνάκος – King – ΙΟΚΑΛSG - 1. 
3,40 β.
Τ. Μυλωνάκος – Nefertiti – ΙΟΚΑΛSG 2. 
- 5 β.
Π. Σαλονικιός – Κυριάκος – ΙΟΜ - 5,20 β.3. 

Νικητής Αγώνα 
Θ. Αλεξίου – Rupert – ΙΟΜ1. 

Τα αποτελέσματα του 
2ου αγώνα αμαξοδήγη-

σης είναι τα εξής:

Ο Τάσος Μυλωνάκος

Ο Μπαλτζόγλου 

Ο νικητής του αγώνα  
Θοδωρής Αλεξίου

H Κατερίνα Παγκάλα 
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Ο Δρακάκης τίμησε τους 
«θρύλους» της ιππασίας

Ο
Δημήτρης Δρακάκης είχε την 
ιδέα να τιμήσει τους «θρύ-
λους» του αθλήματος της 

ιππασίας, τους ανθρώπους που έ-

χουν προσφέρει στην ιππασία όλα αυτά τα χρόνια 
και την έχουν βοηθήσει να εξελιχθεί και την πραγ-
ματοποίησε την Δευτέρα, 26 Απριλίου 2010. Πα-
ρόντες στην ξεχωριστή αυτή βραδιά, αλλά και αυ-

Η
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ιππα-
σίας πραγματοποιήθηκε την Δευτέ-

ρα 22 Μάριου 2010 στα γραφεία της στο 
Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας στο Μαρκό-
πουλο, με την συμμετοχή 25 ιππικών σω-
ματείων – μελών της Ε.Ο.Ι. από τα 34 έχο-
ντα δικαίωμα ψήφου. 

Στο πλαίσιο της Συνέλευσης εγκρίθηκαν 
ο οικονομικός και διοικητικός απολογισμός 
του 2009 και ο προϋπολογισμός του 2010. 
Πιο συγκεκριμένα, εγκρίθηκε με ψήφους 
24 υπέρ και 1 κατά, ο οικονομικός και δι-
οικητικός απολογισμός της περσινής χρο-
νιάς και ομόφωνα ο οικονομικός προϋπο-

λογισμός της φετινής χρονιάς. 
Επίσης, μετά από πρόταση του Δ.Σ. και 

αφού τηρήθηκε η προβλεπόμενη από το 
Καταστατικό της Ε.Ο.Ι. διαδικασία, δια-
γράφησαν τρία ιππικά σωματεία από τη 
δύναμη της ΕΟΙ, ήτοι: το Αθλητικό Κέ-
ντρο Ιππασίας Χαλκίδας, η Καλλιπατείρα 
Γυμναστικός Σύλλογος και ο Ιππικός Όμι-
λος Πολίχνης. 

Ακόμη, διενεργήθηκαν αρχαιρεσίες ό-
που ο κ.Μιχάλης Πουλάκος εξελέγη ως 
αναπληρωματικός εκπρόσωπος της Ιπ-
πασίας στην Ελληνική Ολυμπιακή Επι-
τροπή, στη θέση του εκλιπόντος Παύλου 
Παμπουκίδη. 

Γενική Συνέλευση 
Ε.Ο.Ι.

τοί που τιμήθηκαν από τον Δημήτρη 
Δρακάκη ήταν οι κ.κ. Φώτης Μπρά-
βος, Ηρακλής Σκούντζος, Γιάννης 
Παπαδημητρίου, Δημήτρης Στερ-
γίου, Νίκος Γεωργόπουλος, Νίκη 
Σκένδερ, Επαμεινώνδας Φίλης, Γιάν-
νης Καλλιγέρης, Θεόδωρος Τσερ-
πές, Κωστής Μειμαρίδης, Αντώνης 
Χρυσός και Λένα Λεβίδη. Ακόμη, εί-
χαν κληθεί οι κ.κ. Φρέντι Σερπιέρης, 
Λεωνίδας Γεωργόπουλος, Γιάννης 
Μοιρέας, Νίκος Κουτσογιάννης και 
Αντώνης Μανωλίτσης, αλλά ο κα-
θένας για τους δικούς του λόγους 
δεν μπόρεσε να παραστεί. Το βρα-
βείο του Νίκου Κουτσογιάννη το πα-
ρέλαβε εκ μέρους του ο γιος του, 
Πάρις. Ο Δημήτρης Δρακάκης δέ-
χθηκε από όλους τα συγχαρητήρια, 
αλλά και τα ευχαριστώ για την βρα-
διά και την πρωτοβουλία. 



4 Κτίρια Γραφείων

4 Αθλητικές Εγκαταστάσεις

4 Βιομηχανίες

4 Αεροδρόμια

Υπηρεσίες Διαχείρισης 
Εγκαταστάσεων κατευθείαν  

από τους ειδικούς
Η Διαχείριση Κτιριακών εγκαταστάσεων είναι από την φύση της μία ολοκληρωμένη 
εφαρμογή υπηρεσιών, βασισμένη σε μία συμπαγή τριπλέτα.
Την Εμπορική Διαχείριση, την Τεχνική Διαχείριση και την Διαχείριση των Υποδομών 
- που είτε μαζί είτε ξεχωριστά- προάγουν την αξία της ιδιοκτησίας.    

Η εμβέλεια των υπηρεσιών μας ξεκινά από μεμονωμένες υπηρεσίες και καταλήγει σε 
ολοκληρωτική διαχείριση εγκαταστάσεων. 

Τεχνικές Υπηρεσίες (TFM):
4 Τεχνικές Λειτουργίες
4 Προληπτική συντήρηση 
4 Διορθωτική Συντήρηση
4 Ανακατασκευές Εγκαταστάσεων
4 Διαχείριση Ενέργειας

Υπηρεσίες Διαχείρισης Υποδομών(IFM) :
4 Καθαρισμός Εγκαταστάσεων
4 Καθαρισμός Υαλοπινάκων 
4 Απεντομώσεις Κτιριακών Εγκαταστάσεων
4  Συντήρηση Πρασίνου και διαμόρφωση 

Εξωτερικών Χώρων
4 Υπηρεσίες Φύλαξης (Security)
4 Υποστήριξη Εκδηλώσεων (Catering)

Εμπορικές Υπηρεσίες 
4 Υπηρεσίες Παρακολούθησης Κόστους
4 Υπηρεσίες Συμβούλου
4 Υπηρεσίες Διαχείρισης Συμβάσεων 

Είμαστε στην διάθεσή σας για να σας προσφέρουμε τις υπηρεσίες μας. 

HOCHTIEF FACILITY 
MANAGEMENT Hellas A.E.
Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών 
Κτίριο 011 
5ο χλμ. Λεωφ. Σπατών–Λούτσας 
190 04 Σπάτα 
Ελλάδα
Τηλέφωνο: +30 210 353-6555
Fax: +30 210 353-7784
Email: info@hochtief-hellas.gr

FACILITY 
MANAGEMENT
HELLAS 
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 Α π ο τ ε λ ε σ μ α τ α  α γ ω ν ω ν
Αποτελέσματα Νότιας Ελλάδας  

2ος Αγώνας Ανάπτυξης Βόρειας Αττικής  
ΕΙΟ – 6 Φεβρουαρίου 2010

ΚΑτηγΟρΙΑ η – ύψΟς 1.00μ. – ςύμμΕτΟχΕς 61
1. Α. Βράικος  Gold du Neretz  ΑΙΟΒΑ 
2. Σ. Τόπης  Dakota  ΙΟΧ 
3. Κ. Σταματούκου  Klipper du Joret  ΕΙΟ
4. Ν. Μουστρούφης  Kali de la Hague  ΕΙΟ 
5. Η. Πατρινού  Alka  ΙΠΟΑ 
6. Π. Σαρρής  Conny II  ΙΟΚΕΝ 

ΚΑτηγΟρΙΑ Ε – ύψΟς 1.10μ. 
1. Π. Σαρρής  Conny II  ΙΟΚΕΝ 
2. Σ. Γ λου  Imago Belli K  ΙΟΕ 
3. Ε. Μάρτιν  Avangard  ΙΟΚΕΝ 
4. Ε. Φραγκούλη  Urella G  ΙΟΕ 
5. Α. Μητροπούλου  Killian 41  ΙΟΤ 
6. Μ. Καραναστάση  Cardinal  ΙΟΧ 

ΑγώΝΙςμΑ ΕλΕύθΕρης ςύμμΕτΟχης –  
ύψΟς 1.20μ. 

1. Μ. Παπουρδάνου  Colour Line  ΕΙΟ 
2. Α. Λεβή  Variant  ΙΟΤ 
3. Γ. Κερμέντι  Quilo  ΙΟΤ 
4. Α. Μητροπούλου  Killian 41  ΙΟΤ 
5. Μ. Βαρδινογιάννη  Fever Pitch  ΙΑΟΦ 
6. Χ. Κακολύρης  Ralph du Houssoit  IOMS 

3ος Αγώνας Ιππικής Δεξιοτεχνίας  
ΙΟΒ – 20 & 21 μαρτίου 2010

ΑγώΝΙςμΑ ΑρχΑρΙώΝ 
1. Α. Αθανασάκου  Laura  ΕΘΙΟΤ 
2. Π. Σόφιος  Laousse  ΕΙΟ 
3. C. Hansen  Esaa Star Light  ΑΚΙΒ 
4. Κ. Μητσοτάκη  Cheenok Son  ΑΙΟΕ 
5. Φ. Ξανθοπούλου  Leternita  ΙΟΒ 
6. Ν. Παπακωνσταντίνου  Olympic Star  ΙΟΒ 

ΑγώΝΙςμΑ Α4 ΠΑΙΔώΝ Team 
1. Α. Ταχιάτη  Dansk  ΕΙΟ 
2. Φ. Σταφυλοπάτη  Helios d’un soir  ΕΙΟ 
3. Δ. Στεφανίδη  Wilster  ΕΘΙΟΤ 

4. Μ. Καλυβά  Sniper 2  ΕΙΟ 
5. Ε. Στίκα  Globus  ΙΟΚΕΝ 
6. Δ. Ιγγλέση  Solon Hit  ΕΙΟ 

ΑγώΝΙςμΑ Α3 ΠΑΙΔώΝ Preliminary 
1. Ε. Κάπαρη  Gospodar  ΙΟΜ 
2. A. Ripolin  Excalibur  ΑΙΟΒ 
3. Ε. Στίκα  Globus  ΙΟΚΕΝ 
4. Δ. Ιγγλέση  Solon Hit  ΕΙΟ 
5. Α. Βασιλακόπουλος  Princess Jeanny   ΙΟΒ 
6. Μ. Καλυβά  Sniper 2  ΕΙΟ 

ΑγώΝΙςμΑ Α5 ΠΑΙΔώΝ individual 
1. Φ. Σταφυλοπάτη  Helios d’un soir  ΕΙΟ 
2. Α. Ταχιάτη  Dansk  ΕΙΟ 
3. Μ. Καλυβά  Sniper 2  ΕΙΟ 
4. Δ. Ιγγλέση  Solon Hit  ΕΙΟ 
5. Δ. Στεφανίδη  Wilster  ΕΘΙΟΤ 
6. A. Ripolin  Excalibur  ΑΙΟΒ 

Αθανασία  
Mπελιόγλου



ο Λογος της Ε.ο.Ι. 25
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ΑγώνισμΑ Α6 ElEmEntary 

1. Α. Ταχιάτη  Dansk  ΕΙΟ 
2. Μ. Καλυβά  Sniper 2  ΕΙΟ 
3. Ν. Σίγκας  Donizetti  ΙΟΔ 
4. Σ. Δαμανάκη  Illico  ΑΚΙΒ 
5. Φ. Σταφυλοπάτη  Helios d’un soir  ΕΙΟ 
6. Ο. Νικολετοπούλου  Lianos  ΑΚΙΒ 

ΑγώνισμΑ Β6
1. Ε. Μυράτ  Foxy Hot Shot  ΕΙΟ 
2. Ε. Μυράτ  Solon Hit  ΕΙΟ 
3. Α. Αλεξοπούλου  Bailey  ΙΟΔ 
4. Δ. Μασσάρου  Moet Chandon  ΑΙΟΑ 
5. Β. Καβαλιεράτου  Torino  ΙΟΒ 
6. Χ. Φλεβοτόμου  Wilster  ΕΘΙΟΤ 

ΑγώνισμΑ Β9 
1. Ν. Φούκη  Ramazotti L  ΙΟΒ 
2. Φ. Σταφυλοπάτη  Helios d’un soir  ΕΙΟ 
3. Α. Αλεξοπούλου  Urban Legend  ΙΟΔ 
4. Α. Αλεξοπούλου  Bailey  ΙΟΔ 
5. Β. Καβαλιεράτου  Torino  ΙΟΒ 
6. Χ. Σαχίνογλου  Vabello  ΙΟΑ 

ΑγώνισμΑ IndIvIdual νέών ιππέών 
1. Α. Αλεξοπούλου  Marco Polo  ΙΟΔ 
2. Α. Σκλαβούνου  Dynastie  ΙΟΒ 
3. Ε. Κουπένου  Ihor  ΑΚΙΒ 

ΑγώνισμΑ γ4 έφήΒών tEam 
1. Ρ. Καπετάνου  Gilbaeks Sika  ΙΟΔ 
2. Σ. Αφένδρα  Lahmar Gravvaenge  ΙΟΔ 
3. Ν. Φούκη  Ramazotti L  ΙΟΒ 
4. Α. Αλεξοπούλου  Urban Legend  ΙΟΑ 
5. Χ. Σαχίνογλου  Vabello  ΙΟΑ 
6. Ε. Μουσαμά  Indy  ΕΙΟ 

ΑγώνισμΑ γ5 έφήΒών IndIvIdual 
1. Δ. Σαχίνογλου  Mercedes  ΙΟΑ 
2. Σ. Αφένδρα  Lahmar Gravvaenge  ΕΙΟ 
3. Φ. Γεωργίτσου  Koliante  ΙΟΒ 

ΑγώνισμΑ IndIvIdual νέών ιππέών 
1. Α. Αλεξοπούλου  Marco Polo  ΙΟΔ 
2. Α. Σκλαβούνου  Dynastie  ΙΟΒ 
3. Χ. Σαχίνογλου  Rafaelo  ΙΟΑ 
4. Α. Σκλαβούνου  Del La Cruzz 2  IOB 
5. Ε. Κουπένου  Ihor  ΑΚΙΒ 

ΑγώνισμΑ PrIx St GEorGE 
1. Α. Αλεξοπούλου  Marco Polo  ΙΟΔ 
2. Α. Σκλαβούνου  Dynastie  IOB 
3. Α. Σκλαβούνου  Del La Cruzz 2  IOB 
4. Χ. Σαχίνογλου  Rafaelo  ΙΟΑ 
5. Κ. Λω  Sir Eon  ΙΟΒ 
6. Κ. Λω  Largos 22  ΙΟΒ 

ΑγώνισμΑ IntEr I 
1. Κ. Λω  Sir Eon  ΙΟΒ 

2. Ε. Μυράτ  Indy  ΕΙΟ 
3. Κ. Λω  Largos 22  ΙΟΒ 
4. Σ. Σταυρουλάκης  Laddys  ΑΚΙΒ 
5. Σ. Σταυρουλάκης  Rigoletto  ΑΚΙΒ 
6. Ι. Ανδροβιτς  Tai Nez  ΙΠΠΟΣ 

4ος Αγώνας Ανάπτυξης νότιας Αττικής  
ΑΟι – 20 μαρτίου 2010

ΚΑτήγΟριΑ ή – ύψΟσ 1.00μ. 
1. Κ. Τακάκης  Night and Day  ΙΟΚΑΛSG 
2. A. Ripolin  Claneue d’or  ΑΙΟΒ 
3. Α. Σούκα  Boy Killer  ΑΟΙ 
4. Δ. Ναρλίδη  Norik  ΙΟΚΑΛSG 
5. Μ. Νοητάκη  Daglas  ΠΙΟ 
6. Α. Τουλούπης  Macordia  ΙΟΜ

ΚΑτήγΟριΑ Ζ νέών ιππέών – ύψΟσ 1.05μ. 
1. Μ. Διακάκη  Hutin de Saves  ΙΟΑ 
2. Ο. Τζιώλη  Zorro  IOA 
3. Α. Πουλημένου  Valuta S Picobello  ΑΙΟΒ 
4. Ε. Δημοπούλου  Kanyar  ΑΟΙ 
5. Κ. Δρούγκα  Apogeja  ΑΟΙ 
6. Σ. Πιστόνη  Wico  ΙΠΠΟΣ 

ΚΑτήγΟριΑ Ζ πΑλΑιών ιππέών – ύψΟσ 1.05μ. 
1. Κ. Τακάκης  Night and Day  ΙΟΚΑΛSG 
2. Δ. Ναρλίδη  Norik  ΙΟΚΑΛSG 
3. Β. Γαλαίος  Pagrana  ΙΟΜ 
4. Α. Τουλούπης  Cool Water  ΙΟΜ 
5. Ε. Κρεμιώτης  Ranute du Boisson  ΙΟΜ 
6. Μ. Κουρή  Corina 7  ΙΟΜ 

ΚΑτήγΟριΑ έ – ύψΟσ 1.10μ. 
1. Ι. Δεμέστιχα  Spirit  ΙΟΑ 
2. Α. Μπαλατσούκα  Mistique  ΙΟΑ 
3. Ε. Φαρμάκης  Codex 7  ΙΟΚΑΛSG 
4. Α. Καραγάτσου  Cotton Club  ΑΟΙ 
5. Ε. Δημοπούλου  Kanyar  ΑΟΙ 
6. Ε. Κρεμιώτης  Ranute du Boisson  ΙΟΜ 

3η ήμερίδα περιφερειών Αττικής   
ιΟτ – 20 μαρτίου 2010

ΚΑτήγΟριΑ Ζ – ύψΟσ 1.05μ. 
1. Ε. Τρικαλιώτη  Master Valey  ΙΟΘΡΑΚ 
2. Α. Παπαδοπούλου  Argon II  ΙΟΚΕΝ 
3. Χ. Μετάνιας  Dark Knight  ΙΟΜ 
4. Α. Καρακασίλη  Cohiba  ΙΟΚΑΛSG 
5. Χ. Ντίκου  River Dance  ΑΟΙ 
6. Μ. Ραγκούση  Huk  ΑΙΟΒΑ 

ΑγώνισμΑ έλέύθέρήσ σύμμέτΟχήσ –  
ύψΟσ 1.15μ. 

1. Π. Φραντζής  Life Time E  IOMS 
2. Α. Τουλούπης  Fionic  ΙΟΜ 
3. Σ. Παπαγεωργίου  Baldessarini  ΑΙΟΒΑ 
4. Ε. Κρεμιώτης  Joy  ΙΟΜ 
5. E. Gustavsson  Capo  IOΠ 
6. Ε. Κρεμιώτης  Double Touch  ΙΟΜ 

ΑγώνισμΑ έλέύθέρήσ σύμμέτΟχήσ –  
ύψΟσ 1.30μ. 

1. Δ. Νάτσης  Puma Girl  ΙΟΜ 
2. Σ. Ταμπουρίνης  Inverness  ΙΟΘΡΑΚ 
3. Φ. Παπαγεωργίου  Loulou de la Valeee  ΑΙΟΒΑ 
4. Γ. Κερμέντι  Siljona B  ΙΟΤ 
5. Δ. Νάτσης  Soothe me de Ness  ΙΟΜ 
6. Δ. Δρακάκης  Challenger  ΙΟΜ 

ΟμΑδιΚΟ ΑγώνισμΑ – ύψΟσ 1.05μ. 
1. ΙΟΚΑΛSG  
2. ΙΟΑ 
3. ΙΟΠ 

3ος Αγώνας Ανάπτυξης Βόρειας Αττικής  
ιΟτ – 20 μαρτίου 2010

ΚΑτήγΟριΑ ή – ύψΟσ 1.00μ. 
1. Ε. Μάρτιν  Avangard  ΙΟΚΕΝ 
2. G. Gruppe  Tyron  ΙΟΕ 
3. Μ. Μητρίτσα  Dakar  ΙΠΟΑ 
4. Ε. Μέλιου  Libero V  ΙΠΟΑ 
5. Ν. Μουστρούφης  Kali de la Hague  ΕΙΟ 
6. Χ. Λεγάκη  Clique Claque  ΙΟΕ 

ΚΑτήγΟριΑ έ – ύψΟσ 1.10μ. 
1. Ε. Τρικαλιώτη  Master Valey  ΙΟΘΡΑΚ 
2. Θ. Μπελιόγλου  Helline du Terra  ΑΙΟΒΑ 
3. Μ. Παπαδοπούλου  Ducati  ΙΟΘΡΑΚ 
4. Β. Γαρουφαλίδης  Lotus du Fraigenau  ΙΟΕ 
5. Ε. Φραγκούλη  Caltero  ΙΟΕ 
6. Μ. Ραγκούση  Escordio  ΑΙΟΒΑ 

ΑγώνισμΑ έλέύθέρήσ σύμμέτΟχήσ ύψΟσ 1.20μ. 
1. Κ. Βογδάνου  Mr. Rex  IOMS 
2. Ε. Δενδρινού  Boy Runner  ΙΠΟΑ 
3. Φ. Παπαγεωργίου  Cumerrow  ΑΙΟΒΑ 
4. Σ. Γ λου  Imago Belli K  ΙΟΕ 
5. Π. Κουτσογιάννης  Zino  ΙΟΤ 
6. Ι. Nemeth  Golden Cross  ΙΟMS 

3ος Αγώνας πρωταθλήματος  
ύπερπήδησης έμποδίων 

EIo / 26 – 28 μαρτίου 2010
ΚΑτήγΟριΑ νέών ιππών – ύψΟσ 1.15μ. – 1.20μ.

1. Γ. Ρωσσιάδης  Abrilli  IOC 
2. Μ. Μαρτίνη  Quilana Z  ΙΟΜ 
3. Ε. Ερρέρα  Cassandra  ΙΟΘΕΡ 
4. Χ. Τσόχας  Wonder  ΙΟΑ 
5. Ε. Δενδρινού  Carodas Z  ΙΠΟΑ 
6. Σ. Ταμπουρίνης  Eagano  ΙΟΘΡΑΚ 

ΚΑτήγΟριΑ tour μέγΑλΟ – ύψΟσ 1.35μ. 
1. Α. Φουρλής  Riandra  ΙΟΘΡΑΚ 
2. V. Velea  L’Or Rouge  IOMS 
3. Α. Φουρλής  Baladeur Z  ΙΟΘΡΑΚ 
4. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου  Lazzarone 4  ΙΟΕ 
5. Ζ. Φούντα  Claudia  IOMS 
6. Γ. Ρωσσιάδης  Osiris de Kerglenn  IOC 
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Κατηγορία Tour Μεσαίο – ύψοσ 1.25Μ. 

1. Κ. Βογδάνου  Mister Catch  IOMS 
2. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου  Voila He  ΙΟΕ 
3. Κ. Ζαφειρόπουλος  Vieanne  IOT 
4. Κ. Κυπραίου  Quezac d’Esquelmes  ΙΟΕ 
5. Α. Γουναρά  Siturin  IOMS 
6. Z. Antal  Kanyar  ΑΟΙ 

Κατηγορία Tour ΜίΚρο – ύψοσ 1.15Μ. 5
1. Α. Καρακασίλη  Cohiba  ΙΟΚΑΛSG 
2. Ε. Δενδρινού  Lollipop  ΙΠΟΑ 
3. Σ. Παπαγεωργίου  Baldessarini  ΑΙΟΒΑ 
4. Ι. Nemeth  Lucy C  IOMS 
5. Σ. Παπαγεωργίου  Lili Marlen  ΑΙΟΒΑ 
6. Ι. Nemeth  Golden Cross  IOMS 

Κατηγορία ΝεωΝ ίππωΝ – ύψοσ 1.20Μ. – 1.25Μ. 
1. Ε. Δενδρινού  Carodas Z  ΙΠΟΑ 
2. Γ. Ρωσσιάδης  Abrili  IOC 
3. Χ. Γεωργίου  Dance for Pleasure  ΑΙΟΑ 
4. P. Mishovski  Lorano  ΑΟΙ 
5. Χ. Τσόχας  Wonder  ΙΟΑ 
6. Π. Κουτσογιάννης  Zino  ΙΟΤ 

Κατηγορία Tour ΜίΚρο – ύψοσ 1.20Μ. 
1. Δ. Νάτσης  Pagrana  ΙΟΜ 
2. Ε. Δενδρινού  Boy Runner  ΙΠΟΑ 
3. Τ. Χατζηαργύρης  Peggy  ΙΟΘΡΑΚ 
4. Ι. Nemeth  Golden Cross  IOMS 
5. Ι. Nemeth  Valentjin  IOMS 
6. Ε. Φραγκούλη  Urella G  ΙΟΕ 

Κατηγορία Tour Μεσαίο – ύψοσ 1.30Μ. 
1. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου  Voila He  ΙΟΕ 
2. Z. Antal  Kanyar  ΑΟΙ 
3. Γ. Φραγκογιάννης  Levis Z  ΙΟΕ 
4. Ν. Ηλιάδη Κούτσικου  La Folie Douce  ΙΟΕ 
5. Μ. Δενδρινού  Roxanne  ΙΠΟΑ 
6. Ν. Δαγκλή  My Star  ΙΟΠΑΝ 

Κατηγορία Tour Μεγαλο – ύψοσ 1.40Μ. 
1. Ε. Δενδρινού  Liberty  ΙΠΟΑ 
2. Κ. Κυπραίου  Penny Lane  ΙΟΕ 
3. Σ. Γεωργόπουλος  Nabab Landelles  IOB 
4. Γ. Κερμέντι  Siljona B  ΙΟΤ 
5. Α. Λινάρδος  R Tyson  ΙΟΤ 
6. Α. Καραγεώργου  Mandela  ΑΚΙΒ 

Κατηγορία παίδωΝ – ύψοσ 1.15Μ. 
1. Σ. Τόπης  Dakota  ΙΟΧ 
2. Ε. Φραγκούλη  Urella G  ΙΟΕ 
3. Σ. Παπαγεωργίου  Lili Marlen  ΑΙΟΒΑ 
4. Σ. Παπαγεωργίου  Baldessarini  ΑΙΟΒΑ 
5. Θ. Μπελιόγλου  Helline du Terra  ΑΙΟΒΑ 
6. Π. Σαρρής  Conny II  ΙΟΚΕΝ 

Κατηγορία εφηβωΝ – ύψοσ 1.35Μ. 
1. Μ. Μαρτίνη  Cash Flow  ΙΟΑ 
2. Δ. Παλέγδας  Cornelia  ΙΟΠΙ 

3. Ε. Ερρέρα  Contadino  ΙΟΘΕΡ 
4. Μ. Μαρτίνη  Java Keltic Son  ΙΟΑ 
5. Φ. Παπαγεωργίου  Cummerow  ΑΙΟΒΑ 
6. Ζ. Φούντα  Marlon  IOMS 

Κατηγορία ΝεωΝ ίππεωΝ – ύψοσ 1.40Μ. 
1. Κ. Ασημάκης  Liberto de Safray  ΕΙΟ 
2. Π. Μπάλλας  Cash Z  IOC 
3. Κ. Παγκράτης  Calderon  ΙΟΤ 

Κατηγορία εΝηλίΚωΝ – ύψοσ 1.45Μ. 
1. Κ. Κυπραίου  Penny Lane  ΙΟΕ 
2. Α. Λινάρδος  R Tyson  ΙΟΤ 
3. Κ. Ζαφειρόπουλος  Vieanne  ΙΟΤ 
4. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου  Amicello  ΙΟΕ 
5. Α. Φουρλής  Baladeur Z  ΙΟΘΡΑΚ 
6. Τ. Χατζηαργύρης  Jackson  ΙΟΘΡΑΚ 

Κατηγορία Tour ΜίΚρο & Κατηγορία 
αΜαζοΝωΝ –ύψοσ 1.25Μ. 

1. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου  Voila He  ΙΟΕ 
2. R. De Rijcke  Capolino  ΙΟΤ 
3. Α. Καραγεώργου  Winie Cara  ΑΚΙΒ 
4. Γ. Δημαράς  Aladin  ΕΙΟ 
5. Ε. Δενδρινού  Boy Runner  ΙΠΟΑ 
6. Α. Ιμιρζιάδη  Key West  ΙΟΚΕΝ 

5ος αγώνας ανάπτυξης Νότιας αττικής  
αίοβ – 17 απριλίου 2010
Κατηγορία η – ύψοσ 1.00Μ. 

1. Α. Τουλούπης  Rinus  ΙΟΜ 
2. Κ. Τακάκης  Night and Day  ΙΟΚΑΛSG 
3. Δ. Ναρλίδη  Norik  ΙΟΚΑΛSG 
4. Α. Καρακασίλη  Pentagon  ΙΟΚΑΛSG 
5. A. Tatarinova  Fionic  ΙΟΜ 
6. Α. Σούκα  Boy Killer  ΑΟΙ 

Κατηγορία ζ ΝεωΝ ίππεωΝ – ύψοσ 1.05Μ. 
1. Ε. Δημοπούλου  Kanyar  ΑΟΙ 
2. Ν. Νικολοπούλου  Angelo  ΑΟΙ 
3. Α. Πουλημένου  Valuta S Picobello  ΑΙΟΒ 
4. Ε. Τσιτσιλιάνου  Sapperlot 2  ΙΟΑ 
5. Κ. Δρούγκα  Apogeja  ΑΟΙ 
6. Ε. Δημοπούλου  Life Boy  ΑΟΙ 

Κατηγορία ζ παλαίωΝ ίππεωΝ – ύψοσ 1.05Μ. 
1. Α. Καρακασίλη  Pentagon  ΙΟΚΑΛSG 
2. Δ. Ναρλίδη  Norik  ΙΟΚΑΛSG 
3. Ε. Κρεμιώτης  Vido  ΙΟΜ 
4. Α. Τουλούπης  Cool Water  ΙΟΜ 
5. Κ. Παρασκευοπούλου  Akcent  ΑΟΙ 
6. Μ. Κουρή  Conor  ΙΟΜ 

Κατηγορία ε – ύψοσ 1.10Μ. 
1. Θ. Κόλλια  Mitdgards Mollie  ΙΟΚΑΛSG 
2. Χ. Ντίκου  River Dance  ΑΟΙ 
3. Α. Καρακασίλη  Cohiba  ΙΟΚΑΛSG
4. Κ. Παρασκευοπούλου  Cohiba  ΙΟΚΑΛSG 
5. Ν. Νικολοπούλου  Angelo 278  ΑΟΙ 

6. Α. Τουλούπης  Cool Water  ΙΟΜ 

4ος αγώνας ίππικής δεξιοτεχνίας  
IoKAλSG – 17 & 18 απριλίου 2010

αγωΝίσΜα αρχαρίωΝ 
1. Α. Αθανασάκου  Laura  ΕΘΙΟΤ 
2. Β. Παπακωνσταντίνου  Olympic Star  ΙΟΒ 

αγωΝίσΜα α4 παίδωΝ TeAm 
1. Μ. Μπάσδρα  Forever  ΙΟΠΙ 
2. Φ. Γεωργίτσου  Kolliante  ΙΟΒ 
3. Α. Ζαγοραίου  Gospodar  ΙΟΜ 
4. Δ. Στεφανίδη  Wilster  ΕΘΙΟΤ 
5. Φ. Σταφυλοπάτη  Helios d’un Soir  ΕΙΟ 
6. Ε. Στίκα  Globus  ΙΟΚΕΝ 

αγωΝίσΜα α5 παίδωΝ IndIvIduAl 
1. Μ. Μπάσδρα  Forever  ΙΟΠΙ 
2. Φ. Σταφυλοπάτη  Helios d’un Soir  ΕΙΟ 
3. Φ. Γεωργίτσου  Kolliante  ΙΟΒ 
4. Α. Ταχιάτη  Dansk  ΕΙΟ 
5. Δ. Στεφανίδη  Wilster  ΕΘΙΟΤ 

αγωΝίσΜα α3 PrelImInAry 
1. Ε. Στίκα  Globus  ΙΟΚΕΝ 
2. Ε. Κάπαρη  Gospodar  ΙΟΜ 
3. Α. Τσιμπίλη  Garson 1  ΠΙΟ 
4. Π. Σόφιος  Laousse  ΕΙΟ 
5. Ε. Φραντζεσκάκη  Guiness 22  ΕΙΟ 
6. Ε. Καμπά  Illico  ΑΚΙΒ 

αγωΝίσΜα α6 elemenTAry 
1. Φ. Σταφυλοπάτη  Helios d’un Soir  ΕΙΟ 
2. Μ. Καλυβά  Sniper 2  ΕΙΟ 
3. Α. Ταχιάτη  Dansk  ΕΙΟ 
4. Ε. Στίκα  Globus  ΙΟΚΕΝ
5. Ν. Σίγκας  Donizzeti  ΙΟΔ 

αγωΝίσΜα β6 
1. Δ. Μασσάρου  Moet Chandon  ΑΙΟΑ 
2. Κ. Μυλωνά  Hercules  ΙΑΟΦ 
3. Ε. Μυράτ  Cosmote Solon Hit  ΕΙΟ 
4. Η. Σταυρογιάννη  Mindegards Don Nico  ΙΠΠΟΣ 
5. Ε. Μυράτ  Foxy hot Shot  ΕΙΟ 

αγωΝίσΜα β9 
1. Κ. Μυλωνά  Hercules  ΙΑΟΦ 
2. Η. Σταυρογιάννη  Mindegards don Nico  ΙΠΠΟΣ 
3. Χ. Σαχίνογλου  Vabello  ΙΟΑ 
4. Ε. Μυράτ  Foxy Hot Shot  ΕΙΟ 
5. Χ. Φλεβοτόμου  Wilster  ΕΘΙΟΤ 
6. Μ. Βρετού  Ramazotti L  ΙΟΒ 

αγωΝίσΜα PArAequeSTrIAn GrAde II 
1. Ν. Σίγκας  Donizetti  ΙΟΔ 

αγωΝίσΜα γ4 εφηβωΝ TeAm 
1. Α. Γουλανδρή  Red Diamond 4  ΙΟΒ 
2. Η. Σταυρογιάννη  Wendy  ΙΠΠΟΣ 

26 ο Λογος της Ε.ο.Ι.
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3. Χ. Σαχίνογλου  Vabello  ΙΟΑ 
4. Σ. Αφένδρα  Lahmar Gravvaenge  ΙΟΔ 
5. Δ. Σαχίνογλου  Mercedes  ΙΟΑ 

ΑγώνισμΑ γ5 Εφήβών IndIvIdual 
1. Ρ. Καπετάνου  Gilbaeks Sika  ΙΟΔ 
2. Σ. Αφένδρα  Lahmar Gravvanege  ΙΟΔ 
3. Δ. Σαχίνογλου  Mercedes  ΙΟΑ 

ΑγώνισμΑ PrIx St GeorGe 
1. Κ. Λω  Largos 22  ΙΟΒ 
2. Χ. Πουλή  Wandango  ΕΘΙΟΤ 
3. Α. Σκλαβούνου  Dynastie  ΙΟΒ 
4. Ε. Μυράτ  Indy  ΕΙΟ 
5. Κ. Λω  Sir Eon  ΙΟΒ 

ΑγώνισμΑ IndIvIdual νΕών ιππΕών 
1. Α. Σκλαβούνου  Dynastie  ΙΟΒ 
2. Α. Βερούτη  Davidoff  ΙΟΒ 
3. Ε. Κουπένου  Ihor  ΑΚΙΒ 

ΑγώνισμΑ Inter I 
1. Χ. Πουλή  Wandango  ΕΘΙΟΤ 
2. Κ. Λω  Sir Eon  ΙΟΒ 
3. Ε. Μυράτ  Indy  ΕΙΟ 
4. Κ. Λω  Largos  ΙΟΒ 
5. Χ. Σαχίνογλου  Rafaello  ΙΟΑ 

4ος Αγώνας πρωταθλήματος  
Υπερπήδησης Εμποδίων 

eIo – 26 – 28 μαρτίου 2010
ΚΑτήγοριΑ νΕών ιππών – Υψοσ 1.15μ. – 1.20μ. – 

σΥμμΕτοχΕσ 16
1. Γ. Ρωσσιάδης  Abrili  IOC 
2. Δ. Παλέγδας  Cornelia  ΙΟΠΙ 
3. O. Τζιώλη  Zorro  ΙΟΑ 
4. D. Dokic  Ace  ΙΟΒΟΠ 
5. Ε. Δενδρινού  Carodas Z  ΙΠΟΑ 
6. R. Savov  Leon G  ΙΟΤΥΧ 

ΚΑτήγοριΑ tour μΕγΑλο – Υψοσ 1.35μ. 
1. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου  Amicello  ΙΟΕ 
2. Α. Φουρλής  Riandra  ΙΟΘΡΑΚ 
3. Μ. Κάζης  Cizero 4  ΙΟΘ 
4. Δ. Νάτσης  Comes  ΙΟΜ 
5. Σ. Γεωργόπουλος  Nabab Landelles  ΙΟΒ 
6. Ν. Φούκη  Lady Capitol  ΙΟΒ 

ΚΑτήγοριΑ tour μΕσΑιο – Υψοσ 1.25μ.
1. Δ. Νάτσης  Alessia 7  ΙΟΜ 
2. N. Channing  Stallone  ΙΟΜ 
3. Κ. Βογδάνου  Mister Catch  ΙΟMS 
4. Ζ. Φούντα  Andy  IOMS 
5. Μ. Αχινιώτης  Vainqeur  ΑΟΙΒ 
6. Μ. Δενδρινού  Roxanne  ΙΠΟΑ 

ΚΑτήγοριΑ tour μιΚρο – Υψοσ 1.15μ. 
1. Δ. Νάτσης  Double D  ΙΟΜ 
2. Μ. Μαρτίνη  Underworld  ΙΟΜ 
3. Ε. Δενδρινού  Lollipop  ΙΠΟΑ 
4. Ο. Φραντζής  Frederica  IOMS 
5. Κ. Λασκαρίδη  Ronaldo  ΙΟΒ 
6. Δ. Γαλαζούλα  Faelzen S Salome  ΙΟΠΑΝ 

ΚΑτήγοριΑ νΕών ιππών – Υψοσ 1.20μ. – 1.25μ. 
1. Γ. Ρωσσιάδης  Abrili  IOC 
2. Ε. Δενδρινού  Carodas Z  ΙΠΟΑ 
3. R. Savov  Leon G  ΙΟΤΥΧ 
4. Μ. Κάζης  Alonso  ΙΟΘ 
5. D. Dokic  Ace  ΙΟΒΟΠ 
6. Γ. Φραγκογιάννης  Black Label  ΙΟΕ 

ΚΑτήγοριΑ tour μιΚρο – Υψοσ 1.20μ. 
1. Μ. Μαρτίνη  Underworld  ΙΟΜ 
2. Σ. Γ λου  For ever d’Ille  ΙΟΕ 
3. G. Angelova  Quando  ΙΟΠΙ 
4. N. Channing  Warwick H  ΙΟΜ 
5. Θ. Γ λάρος  Varien  ΙΠΚΕΘΕ 
6. Ν. Νικολοπούλου  Angelo  ΑΟΙ 

ΚΑτήγοριΑ tour μΕσΑιο – Υψοσ 1.30μ. 
1. Μ. Μαρτίνη  Java Keltic Son  ΙΟΜ 
2. Η. Μυτιληναίου  Corday 2  ΙΑΟΦ 
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28 ο Λογος της Ε.ο.Ι.

3. Α. Παράσχη  Puma Girl  ΙΟΜ 
4. Σ. Γεωργόπουλος  Vigaro  ΙΟΒ 
5. C. Petterson  Εtna B  ΙΟΚΑΛ 
6. Δ. Νάτσης  Alessia  ΙΟΜ 

Κατηγορία Tour Μεγαλο – ύψος 1.40Μ. 
1. Η. Μυτιληναίου  Last Chanse  ΙΑΟΦ 
2. N. Channing  Roulette  ΙΟΜ 
3. Η. Μυτιληναίου  Natacha  ΙΑΟΦ 
4. Α. Χατζηαργύρης  Jackson 27  ΙΟΘΡΑΚ 
5. Κ. Κυπραίου  Penny Lane X  ΙΟΕ 
6. Α. Λινάρδος  R Tyson  ΙΟΤ 

Κατηγορία Παίδων – ύψος 1.15Μ. 
1. Ι. Μυτιληναίου  Cameron  ΙΑΟΦ 
2. Μ. Θεοφανοπούλου  Jerk du Bigot  ΕΙΟ 
3. Ι. Μαρινάκης  Sympa de la Cour  ΕΙΟ 
4. Ο. Φραντζής  Frederica  IOMS 
5. Σ. Παπαγεωργίου  Baldessarini  ΑΙΟΒΑ 
6. Η. Καλτσίδου  Daisy  ΙΚΕΜ 

Κατηγορία εφηβων – ύψος 1.35Μ. 
1. Ζ. Φούντα  Andy  IOMS 
2. Α. Παράσχη  Puma Girl  ΙΟΜ
3. Χ. Δημητρακοπούλου  Paco Rabbane  ΙΚΕΜ 
4. Μ. Μαρτίνη  Java Keltic Son  ΙΟΜ 
5. Δ. Μπάσδρας  Centolove  ΙΟΠΙ 
6. Φ. Παπαγεωργίου  Cummerow  ΑΙΟΒΑ 

Κατηγορία νεων ίΠΠεων – ύψος 1.40Μ. 
1. Κ. Ασημάκης  Liberto de Safray  ΕΙΟ 
2. Α. Τουλούπης  Baldwin  ΙΟΜ 
3. Π. Μπάλλας  Cash Z  IOC
4. Α. Τουλούπης  Fionic  ΙΟΜ 

Κατηγορία ενηλίΚων – ύψος 1.45Μ. 
1. H. Μυτιληναίου  Natacha  ΙΑΟΦ 
2. Η. Μυτιληναίου  Last Chanse  ΙΑΟΦ 
3. Α. Φουρλής  Riandra  ΙΟΘΡΑΚ 
4. Κ. Ζαφειρόπουλος  Vieanne  ΙΟΤ 
5. Δ. Νάτσης  Comes  ΙΟΜ 
6. Δ. Νάτσης  Soothe me de Ness  ΙΟΜ 

Κατηγορία Tour ΜίΚρο & Κατηγορία 
αΜαζονων –ύψος 1.25Μ.

1. Μ. Βορεοπούλου  Roots Z  IOC 
2. Ζ. Φούντα  Blue Girl  IOMS 
3. Κ. Κυπραίου  Lempreur  ΙΟΕ 
4. Κ. Κυπραίου  Quezac  ΙΟΕ 
5. Α. Ιμιρζιάδη  Key West  ΙΟΚΕΝ 
6. Ε. Κυριακού  Nivolinus  ΙΟΕ

αΠοτελεςΜατα βορείας ελλαδας  
4οι Περιφερειακοί αγώνες ίππασίας  

βόρειας ελλάδας  
ίοΘερ – 20 & 21 Μαρτίου 2010

Κατηγορία η νεων ίΠΠεων – ύψος 1.00Μ. 
1. Δ. Μητώνας  Nipton S Pride  ΙΟΚΙΛ 
2. Δ. Αντύπα  Surprise  ΙΟΒΕ 

3. Μ. Παμπουκίδης  Leonidas  ΙΟΠΑΝ 
4. Η. Καλτσίδου  Cashy  ΙΚΕΜ 
5. Ι. Βασιλειάδης  Gea  ΙΟΒΕ 
6. Δ. Μπεσδεμιώτη  Garibaldi  ΑΟΙΒ 

Κατηγορία η Παλαίων ίΠΠεων – ύψος 1.00Μ. 
1. Κ. Καλανδρέας  Ridgiano  ΙΟΘ 
2. Δ. Πασχαλίδης  Calina  ΙΟΘΕΡ 
3. Δ. Πασχαλίδης  Zurosa  ΙΟΘΕΡ 
4. Μ. Κάζης  Alonso  ΙΟΘ 
5. Θ. Γ λάρος  Varien  ΙΠΚΕΘΕ 
6. Δ. Γαλαζούλα  Faelzen S Salome  ΙΟΠΑΝ 

Κατηγορία ζ νεων ίΠΠεων – ύψος 1.05Μ. 
1. Ι. Σακελλαρίου  Catan 6  ΙΟΒΕ 
2. Δ. Μητώνας  Nipton S Pride  ΙΟΚΙΛ 
3. Α. Μακρή  Ideal 41  ΙΟΘΕΡ 
4. Χ. Αξιλθιώτη  Cher  ΙΟΠΑΝ 
5. Ε. Καραγιάννη  Warifah  ΙΣΥΣ 
6. Σ. Γεωργιάδου  Rahmat  ΙΟΒΕ 

Κατηγορία ζ Παλαίων ίΠΠεων – ύψος 1.05Μ. 
1. Κ. Κορομηνάς  Polly Pocket  ΙΟΠΑΝ 
2. Κ. Καλανδρέας  Ridgiano  ΙΟΘ 
3. Γ. Βορεόπουλος  Ratatouille Kannan  IOC 
4. Μ. Κάζης  Alonso  ΙΟΘ 
5. Δ. Πασχαλίδης  Gianna 44  ΙΟΘΕΡ 
6. Κ. Κορομηνάς  Strawberry Diva  ΙΟΠΑΝ 

οΜαδίΚο αγωνίςΜα Κατηγορίας ζ
ΙΟΠΑΝ 
ΙΟΠΙ
ΙΟΒΕ

Κατηγορία ε – ύψος 1.10Μ. 
1. Δ. Πασχαλίδης  Zurosa  ΙΟΘΕΡ 
2. Δ. Μητώνας  Nipton S Pride  ΙΟΚΙΛ 
3. R. Savov  Leon G  ΙΟΤΥΧ 
4. Β. Μπάτου  Quidam  ΙΚΕΜ 
5. Κ. Κορομηνάς  Polly Pocket  ΙΟΠΑΝ 
6. Η. Αβραμίδης  Turbo Z  ΑΟΙΒ 

Κατηγορία δ – ύψος 1.15Μ. 
1. Δ. Πασχαλίδης  Calina  ΙΟΘΕΡ 
2. Η. Καλτσίδου  Daisy  ΙΚΕΜ 
3. Μ. Κάζης  Plein d’Amour  ΙΟΘ 
4. Σ. Νελλοπούλου  Greetje  ΙΚΕΜ 
5. Ν. Δαγκλή  Adanto  ΙΟΠΑΝ 
6. Δ. Παλέγδας  Louisan  ΙΟΠΙ 

Κατηγορία γ – ύψος 1.20Μ. 
1. Μ. Κάζης  Cizero 4  ΙΟΘ 
2. Μ. Αχινιώτης  Vainqeur  ΑΟΙΒ 
3. Χ. Μαυροφρύδη  Lapallo  ΙΟΘΕΡ 
4. Ν. Δαγκλή  My Star  ΙΟΠΑΝ 
5. Α. Παπαδοπούλου  Milord de Rouhet  IOC 
6. C. Petterson  Etna B  ΙΟΚΑΛ 

Κατηγορία β – ύψος 1.25Μ. 
1. Γ. Ρωσσιάδης  Osiris de Kerglenn  IOC 
2. Χ. Μαυροφρύδη  Lapallo  ΙΟΘΕΡ 
3. Δ. Παλέγδας  Romo  ΙΟΠΙ 
4. C. Petterson  Etna B  ΙΟΚΑΛ 
5. Μ. Κάζης  Cizero 4  ΙΟΘ 
6. Α. Παπαδοπούλου  Milord de Rouhet  IOC 

Κατηγορία α – ύψος 1.35Μ. 
1. Μ. Αχινιώτης  Vainqeur  ΑΟΙΒ 
2. C. Petterson  Etna B  ΙΟΚΑΛ 
3. Γ. Ρωσσιάδης  Osiris de Kerglenn  IOC 
4. Δ. Παλέγδας  Romo  ΙΟΠΙ 
5. Π. Μπάλλας  Cash Z  IOC 

3οι αγώνες ίππικής δεξιοτεχνίας  
10 – 11/4/2010 – ίοΧΜαλ 

αγωνίςΜα ε αρΧαρίων 
1. Α. Λαφτσίδου  Wendy  ΙΟΠΙ 
2. Β. Σχοινά  Mrs. Sofi  ΙΟΚΙΛ 
3. Κ. Κατσίτη  Don Bardon  ΑΙΟΝΡ 
4. Κ. Καπετάνιου  Cindy  ΙΟΧΜΑΛ 
5. Ε. Μαγκλαβέρα  Crazy Lady  ΙΟΚΑΛ 
6. Δ. Αντύπα  Surprise  ΙΟΒΕ 

αγωνίςΜα A6 ElEmEnTAry 
1. Ε. Κουστουλίδου  Halebob  ΙΣΥΣ 

αγωνίςΜα α3 Παίδων PrEliminAry
1. Χ. Πούλιου  Calibra 22  ΙΟΧΜΑΛ 
2. Φ. Ταραρά  Don 280  ΙΟΠΙ 
3. Ε. Μητώνα  Nipton S Pride  ΙΟΚΙΛ 
4. Ε. Πατρώνη  Rantaplan K  IOXMAΛ 
5. Ε. Μαγκλαβέρα  Crazy Lady  ΙΟΚΑΛ 

αγωνίςΜα γ4 ενηλίΚων 
1. E. Zούρλα  Gordon S2  ΙΟΧΜΑΛ 
2. Μ. Γεώργου  Akant  ΙΟΚΑΛ 

αγωνίςΜα β6
1. S. Schultz  Gordon S2  ΙΟΧΜΑΛ 

αγωνίςΜα β9
1. Μ. Σπανού  Calibra 22  ΙΟΧΜΑΛ 

αγωνίςΜα α4 ενηλίΚων
1. S. Schultz  Gordon S2  ΙΟΧΜΑΛ 
2. Α. Bracker  Gloria  ΙΟΒΕ 
3. Φ. Ταραρά  Don Bardon  ΙΟΠΙ 

αγωνίςΜα α4 Παίδων 
1. Ε. Κουστουλίδου  Halebob  ΙΣΥΣ 

αγωνίςΜα α5 ενηλίΚων 
1. Α. Bracker  Gloria  ΙΟΒΕ 

αγωνίςΜα α5 Παίδων 
1. Α.Μ. Μπάσδρα  Forever  ΙΟΠΙ 
2. Ε. Κουστουλίδου  Halebob  ΙΣΥΣ 
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ΒΟΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗ  
w   Ελληνικός ιππικός όμιλός (Ειό)	 τηλ.:	210	6812506	 

Παραδείσου	18,	151	25,	Παράδεισος	Αμαρουσίου	 fax:	210	6850118	

w   ιππικός όμιλός ΤαΤόΐόυ (ιόΤ)	 τηλ.:	210	8169459	-	210	8169449 

Οδός	Τατοΐου,	145	00	 fax:	210	6210059	

w   αθληΤικός ιππικός όμιλός Εκαλης (AιόΕ)	 τηλ.:	210	6912200,	 

	 210	6229773 

Ηρακλείου	6,	145	65,	Άνοιξη	Αττικής	 fax:	210	6911211	

w   ιππικός όμιλός Βαρυμπόμπης (ιόΒ)	 τηλ.:	210	8169383 

Τατοΐου	107,	136	01,	Βαρυμπόμπη	 fax:	210	8169396	

w   ιππικός όμιλός ΒόρΕιων πρόαςΤιων (ιόΒόπ)	 τηλ.:	210	8169564 

Λ.	Τατοΐου	137,	136	01,	Βαρυμπόμπη	 fax:	210	8169575	

w   ιππικός όμιλός παρνηθας (ιόπ)	 τηλ.:	6977	401513	 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Ρεθύμνης	20,	145	65,	Άγιος	Στέφανος	 τηλ.,	fax:	210	6824357		

w   ιππικός όμιλός ΔΕκΕλΕιας (ιόΔ)	 τηλ.:	210	6207343 

Οδός	Πασχαλιάς	(τέρμα),	Μονομάτι	Τατοίου,	Αχαρνές,	13671		 fax:	210	6209562

w   Εθνικός ιππικός όμιλός ΤαΤόΐόυ (ΕθιόΤ)	 τηλ.:	210	6202144 

Λ.	Τατοίου	137,	Βαρυμπόμπη,	13601	 	

w   ιππικός όμιλός MegA SportS (ιόμS)	 τηλ.:	210	2403473 

Τέρμα	Πασχαλιάς,	146	71,	Δεκέλεια		 fax:	210	2406632

w   αθληΤικός ιππικός όμιλός ΒόρΕιόυ αΤΤικης (αιόΒα)		 τηλ.:	6937	880141,	 

Τέρμα	Πελοπονήσσου	 6986	209931,	 

(Πρώην	Μαραθώνος	&	Έκτορος	,	145	65,	Σταμάτα	Αττικής,		 fax:	210	8080143

w   ιππικός όμιλός θρακόμακΕΔόνων (ιόθρακ)		 τηλ.:	6944	805	712 

Ξενοδοχοϋπαλλήλων	5,	Λ.	Καραμανλή,	Αχαρνές

w   ιππικός όμιλός μΕλιςςιων (ιπόμ)		 τηλ.:	210	8002454 

Αθανασίου	Διάκου,	6Α,	145	78,	Ν.	Ερυθραία	 τηλ.,	fax:	210	8002454	

w   ιππικός όμιλός «ό κΕνΤαυρός» (ιόκΕν)		 τηλ.:	210	8169913,	6974	911173, 

Θέση	Κιμπίζι,	οδός	Τατοΐου,	Βαρυμπόμπη	 fax:	210	6209863

w   ιππικός όμιλός αυλωνα (ιπόα)	 τηλ.,	fax:	210	80	71	454 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Αυγής	5,	Ν.	Κηφισιά,	145	64	  

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Αυλώνα	Αττικής	 τηλ.:	22950	41061	

w   ιππικός αθληΤικός oμιλός Φιλιππων (ιαόΦ)	 τηλ.:	210	3392070	 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Ασκληπιού	34,	106	80	Αθήνα	 fax:	210	3390591 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Τατοΐου	90	Βαρυμπόμπη	

w   ιππικός όμιλός ΕλλαΔός (ιόΕ)			 τηλ.:	210	8012396,	210	8013953

	 Δ/νση	Αλληλογρ.:	Μυρσίνης	4,	14562,	Κηφισιά	 fax:	210	8017409

w   αθληΤικό κΕνΤρό ιππαςιας Βαρυμπόμπης (ακιΒ)		 fax:	210	2435154 

I.	Βούλγαρη	Τέρμα	Τύμβου	Σοφοκλή,	136	71,	Βαρυμπόμπη	

w   αθληΤικός ιππικός όμιλός αθηνων (αιόα)	 τηλ:	6944	620825 

Τατοϊου	137,	136	71	Βαρυμπόμπη,	 fax:	210	8169550

w   όμιλός ιππικης ανΤόχης (όια)	 τηλ.:22950	41921 

43ο	χλμ.	Αθηνών-Λαμίας,	190	11	Αυλώνας	 fax:	210	3301123

w   ιππικός όμιλός ςαλαμινας (ιόςαλ)		 τηλ.:	6937	015161 

Φιλίππων	4,	Αγ.	Νικόλαος	Αιαντείου,	Σαλαμίνα	 fax:	210	4657277

w   ιππικός όμιλός χαλκιΔας (ιόχ)	 τηλ.:	22210	90101 

Ντερνέκι	Δόκου,	341	00,	Χαλκίδα	 fax:	22210	90737

w   ιππικός όμιλός πηγαςός	 τηλ.:	210	2410703	 

Λ.	ΤατοÀου	137,	13601,	Βαρυμπόμπη	

Ελληνικη όμόςπόνΔια ιππαςιας 
Ολυμπιακό	Κέντρο	Ιππασίας,	Τ.Θ.	221,	Μαρκόπουλο,	 
194	02,	τηλ.:	22990	49350-1,	fax.:	22990	49617,	 
&	49413	e-mail:	press@hef.gr	www.hef.gr

Τόπικη ΕπιΤρόπη ΒόρΕιόυ ΕλλαΔός 
Δημ.	Τσέλιου	47,	Θεσσαλονίκη,	 

τηλ.:	2310	947237	fax.:	2310	946436 
e-mail:	teibe@otenet.gr	www.teibe.gr	

ΣωμΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕλλΗνΙΚΗΣ ΟμΟΣπΟνδΙΑΣ ΙππΑΣΙΑΣ
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ΝΟΤΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 

w   ΙππΙκός όμΙλός Αθηνών (ΙόΑ)	 τηλ.:	210	6611088 

Καζαντζάκη,	153	44,	Γέρακας	 fax:	210	6612386	

w   ΑττΙκός όμΙλός ΙππΑςΙΑς (ΑόΙ)	 τηλ.:	210	6626429 

Δ/ση	εγκαταστ.:	Φλέμινγκ	και	Χρ.	Αγγελή,	Θέση	Τόχι,	Κορωπί	 fax:	210	6626359

w   πΑνελληνΙός ΙππΙκός όμΙλός (πΙό)		 τηλ.:	6972	245181,	210	6625690 

Έξοδος	Κ1,	Αττικής	Οδού,	Θέση	Καμιλάφη	τ.θ.	6713,	Κορωπί		 τηλ.,	fax:	210	6625690

w   ΙππΙκός όμΙλός ΑνΑτόλΙκης ΑττΙκης (ΙόΑνΑ)	 τηλ.:	22990	25	164 

32ο	χλμ.	Αθηνών-Λαυρίου	Τ.Θ.	29,	190	03,	Μαρκόπουλο		 fax:	22990	24	215	

w   ΙππΙκός όμΙλός πΑΙΑνΙΑς (Ιπόπ)	 τηλ.:	6937	295567 

Φλέμινγκ	6,	Κορωπί	194	00	 fax:	210	9333313	

w   ΙππΙκός όμΙλός μεςόγεΙών (Ιόμ)	 τηλ.:	210	6021077 

Κιλκίς	26,	Τ.Θ.	520,	Διώνη-Πικέρμι	190	09	 fax:	210	6028383	

w   ΑθλητΙκός ΙππΙκός όμΙλός ΒΑρης (ΑΙόΒ)	 τηλ.:	210	8974491 

Αθηνάς	25,	194	00,	Κίτσι	Κορωπίου	 fax:	210	8974497	

w   ΑθλητΙκός ΙππΙκός όμΙλός μΑρΑθώνΑ (ΑΙόμ)  

Μακεδονίας	3,	Δάφνιζα	190	07,	Μαραθώνας	 τηλ.,	fax:	22940	67002

w   ΙππΙκός όμΙλός ςεΙρΙός (Ιππός)	 τηλ.,	fax:	210	6020217 

Αγ.	Ασωμάτων	194	00,	Κορωπί	 τηλ.:	6977	258238

w   κεντρό ΙππΑςΙΑς μΑρΑθώνΑ (κεΙμ)	 τηλ.,	fax:	22940	57051 

Πλαταιών	57,	Τσέπι,	190	07,	Μαραθώνας	

w   ΙππΙκός όμΙλός κΑλυΒΙών «Saint GeorGe»	 τηλ.:	6944	535945 

10o	χλμ.	Λεωφ.	Καλυβίων	-	Αναβύσσου	190	10,	Καλύβια		 τηλ.,	fax:	210	9859580

w   ΙππΙκός όμΙλός «πυργός ΒρΑυρώνός»  

Θέση	Πρόι	Ρόδα,	Μαρκόπουλο	Αττικής,	 τηλ.:	6948	594870,	fax:	22990	23099

ΒΟρεΙΑ ελλΑδΑ 
w   ΙππΙκός όμΙλός ΒόρεΙόυ ελλΑδός (ΙόΒε)  

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Τ.Θ.:	10168,	541	10	Θεσσαλονίκη	 τηλ.:	2310	473277 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Μίκρα	Θεσσαλονίκης,	Τέρμα	Νέα	Κρήνη	 fax:	2310	473111	

w   ΙππΙκός όμΙλός Cavalier (ioC)	 τηλ.,	fax:	23920	29594 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Προμηθέως	17,	Περαία	 τηλ.:	6944	577400,	2310	473537,	 

	 fax:	2392	029594 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	14,5	χμ.	Γεωργικής	Σχολής,	54500	Θεσσαλονίκη,	

w   κεντρό εκπΑΙδευςεώς ΙππΑςΙΑς θεςςΑλόνΙκης (κεΙθ)	τηλ.:	2310	311	013 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Βηλαρά	2,	546	24,	Θεσ/νίκη	 fax:	2310	321	655 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Α~	Πάροδος	Μουστακλή,	Πουρνάρι	Πυλέας,	Θεσσαλονίκη

w   ΙππΙκό κεντρό μΑκεδόνΙΑς (Ικεμ)	 τηλ.	6980143879,		 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Φωκαίας	20,	Καλαμαριά	551	33	 fax:	2310	442	154,	 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Βασιλικά,	Αρ.	Αγροτεμαχίου	12977,	57006	Θεσσαλονίκη	 	

w   ΙππΙκός όμΙλός θεςςΑλόνΙκης (Ιόθ)		 τηλ.:	2310	327200-1 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Μελενίκου	41,	542	48,	Θεσ/νίκη	 	

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Συνοικισμός	Ελαιώνων,	Πυλαία,	Θεσσαλονίκη	 fax:	2310	327232	

w   ΙππΙκός όμΙλός πΑνόρΑμΑτός (ΙόπΑν)		 τηλ.:	2310	346366 

Νυμφών	42,	552	36,	Θεσ/νίκη	 fax:	2310	342580

w   ΙππΙκός όμΙλός κΑλΑμΑρΙΑς «ό πηγΑςός» (ΙόκΑλ)	 τηλ.:	6980	207870 

Χάλκης	27,	551	32,	Θεσ/νίκη		

w   ΙππΙκός όμΙλός ΧΑλκΙδΙκης «μεγΑς ΑλεξΑνδρός» (ΙόΧΑλ)  

Νέα	Τρίγλα,	63079,	Μουδανιά	Χαλκιδικής	 τηλ/fax.:	23730	25810

w   ΙππΙκός όμΙλός θερμης (Ιόθερ)		 τηλ.,	fax:	2310	343426 

Αιμιλιανού	Γρεβενών	6,	552	32,	Θέρμη	 τηλ.:	2310	466058

w   ΑθλητΙκός όμΙλός ΙππΑςΙΑς ΒΑςΙλΙκών (ΑόΙΒ)		 τηλ.	6932	291630, 

Τ.Θ.	1147,	Φίλυρο,	57010,	Θεσσαλονίκη	 fax:	2310	631726	

w   μΑκεδόνΙκός ΑθλητΙκός όμΙλός ΙππΑςΙΑς (μΑόΙ)	 τηλ.:	23940	32478  

Δ/ση	εγκαταστ.:	Μελισσοχώρι,	570	18,	Θεσσαλονίκη	 fax:	2310	848682

w  ςυνδεςμός ΦΙλΙππών Β. ελλΑδΑς (ςΦΙΒε)			 τηλ.	23940	24551,	 

Περιοχή	Ασσύρου,	Φιλότα	6,	572	00,Θεσαλλονίκη	 fax:	23940	61584

w  όμΙλός ΙππΙκης ΑντόΧης Β. ελλΑδΑς (όΙΑΒε)			 τηλ.:	6944	265697 

231022004	Δ/νση	Αλληλογρ.:	Αβδελά	3,	546	35	Θεσσαλονίκη	 fax:	2310	473111

w  ΑθλητΙκός ΙππΙκός όμΙλός ν. ρΑΙδεςτόυ (ΑΙόνρ)			 τηλ.:	2310	344636 

Νυμφών	42,	55	236,	Πανόραμα	Θεσσαλονίκης	 fax:	2310	754797

w  ΙππΙκός όμΙλός πυλΑΙΑς (Ιόπυλ)	 τηλ.:	6974	877284	 

Αντιγονίδων	2,	546	30,	Θεσσαλονίκη	 τηλ.,	fax:	2310	526321

ΥπΟλΟΙπΗ ελλΑδΑ
w   ΙππΙκός όμΙλός ΦθΙώτΙδΑς (ΙπόΦ)	 τηλ.:	22310	61571 

Σταυρός	Φθιώτιδας,	351	00	 fax:	22310	20294

w   ΙππΙκός όμΙλός Βόλόυ (ΙόΒόλ)	 τηλ.	24210	62530,	 

Πεδίο	Αρεως,	383	34,	Βόλος	 fax:	24210	95297

w   θεςςΑλΙκός ΙππΙκός όμΙλός (θΙό)		 τηλ.:	2410	831400 

7ο	χλμ.	Λάρισας	-	Τυρνάβου	 fax:	2410	661019

w   ΑθλητΙκός τΑκτΙκός ΙππΙκός όμΙλός (ΑτΙό)	 τηλ.	22990	43022 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	35,5	χμ.	Λεωφ.	Λαυρίου	Καλύβια	Θορικού,		 fax.	22990	43024 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Παραλία	Αγ.	Άννας	Χαλκίδας	

w   ΙππΙκός όμΙλός πΑτρών (ΙόπΑτ)		 	τηλ.:	2610	590344	 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Κωνσταντινουπόλεως	73,	Πάτρα	 2610	427152	 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Δήμος	Φαρών,	Θέση	Κουρλαμπά	 	fax:	2610	590361	

w   ΙππΙκό κεντρό θεςςΑλΙΑς (Ιπκεθε)		 τηλ.:	2410	538021	 

2ο	χλμ.	Λάρισας	-	Τυρνάβου,	Λάρισα,	415	00	 fax:	2410	538022	

w   ΙππΙκός ςυλλόγός ςερρών (Ιςυς)	 τηλ.	23210	45460		 

2ο	χλμ.	Σερρών	Θεσσαλονίκης,	62	100,	Σέρρες	 fax:	23210	62758

w   ΙππΙκός όμΙλός ρόδόυ «ό κΑδμός» (Ιόρόδ)	 τηλ.	22410	25582		 

Αγ.	Βαρβάρα	Κοσκινού	Τ.Θ.	1057	Ασγούρου,	Ρόδος	85100,		 fax.	22410	96651

w   ΙππΙκός όμΙλός κεντρΙκης ελλΑδΑς			 τηλ.:	2410	549423 

Λάρισας	3,	Τ.Θ	3061,	410	04,	Λάρισα	 6936	938297	

w  ΙππΙκός όμΙλός πΙερΙΑς (ΙόπΙ)		 τηλ.:	23510	29837	 

Προύσσης	23,	60	100,	Κατερίνη	 23510	45639,	23510	34926

w   ΙππΙκός ςυλλόγός τρΙΑθλόυ & ΙππΙκη ςΧόλη (ΙπότΙς)		 τηλ.:	6936	693741		

Οδός	Λατομείου,	Άνω	Σπαρτιά,	Σέσκλο,	Βόλος	 6948	899309,	fax.:	24210	22454
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w   ΙππΙκός ΦυςΙόλατρΙκός όµΙλός µηλέων (ΙΦόµ)	 τηλ.	6936	909991,	 

Κορωπί,	Θέση	Κουφολόγκος,	Κοινότητα	Μηλέων,	37	010	Μηλιές	Πηλίου,	 

	 6981	176160,	fax.:	24230	23010

w   ΙππΙκός πόλΙτΙςτΙκός αθλητΙκός όµΙλός ν. πΙέρΙας  

«ό όλυµπός» (Ιπαςνπό)		 τηλ.:	23510	38313 

Π.	Τσαλδάρη	18	Α,	60	100,	Κατερίνη	 	fax:	23510	62208

w   ΙππΙκός όµΙλός κω ((Ιόκω)  

Μανδηλαρά	58,	85	300,	Κως	 τηλ.:	22420	22501

w   ΙππΙκός όµΙλός τυχέρόυ (Ιότυχ)		 τηλ.,	fax.:	25540	42198 

Τυχερό,	680	03,	Ν.	Έβρου

w   ΙππΙκός OµΙλός κέΦαλόνΙας (ΙόκέΦ)	 τηλ.:	6972	921088 

Αγ.	Δημήτρης,	Ληξούρι	-	Κεφαλονιά,	28200	 fax.:	26710	92541

w   ΙππΙκός αθλητΙκός όµΙλός καβαλας (Ιόκαβ)		 τηλ.:	6932	600311 

7ης	Μεραρχίας	142-144,	654	03	Καβάλα,	Τ.Θ.1534,		 fax.:	2510	600070		

w   ΙππΙκός όµΙλός κΙλκΙς «ραντςό κΙλκΙς» (ΙόκΙλ) 

Δ/νση	Αλληλογρ.:		21ης	Ιουνίου	30,	611	00	Κιλκίς	 τηλ.	&	fax:	23410	36353 

Δ/νση	Εγκατ.:	5ο	χλμ.	Κιλκίς-Θεσ/νίκης	

w   πατραϊκός ΙππΙκός όµΙλός (πατρΙό)	 τηλ.:	6947	802203 

Δ/νση	Εγκατ.:	Νεοχώρι	Χαραυγής,	Δήμου	Ωλένιας	 fax.:	210	4631173 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Σαλαμίνας	45,	Πειραιάς	ΤΚ	18546

w   ΙππΙκός όµΙλός κυκλαδων (Ιόκυκλ)	 τηλ.:	6944	901920,	6977	449644 

Λειβαδιά	Μαννά	84100,	Σύρος		 fax.:	22810	77231

w   αθλητΙκός πόλΙτΙςτΙκός ςυλλόγός όρέςτΙαδας (απΙςόρ)  

Λέπτη	Ορεστιάδας,	Ορεστιάδα	 τηλ.:	25520	23631

w   ΙππΙκός όµΙλός µαγνηςΙας (Ιόµαγ)		 τηλ.:	6972	506344 

Σαμπανάγας	Δημινιού	Μαγνησίας,	38500	Βόλος

w   όµΙλός ΦΙλΙππων ΙωαννΙνων (όΦΙ)		 τηλ.:	6979	791806 

Γεωργικός	σταθμός	Κατσίκας,	Εθνικής	Αντιστάσεως	1,	 

Δήμος	Παμβώτιδας,	45500	Ιωάννινα	

w   ΙππΙκός όµΙλός νόµόυ ΙωαννΙνων (ΙόνΙ)		 τηλ.:	6932	911143, 

Αλκέτα	17	Α,	Ιωάννινα	,	45221	 fax.:	26510	33922

w   ΙππΙκός όµΙλός λαρΙςας (Ιόλαρ)		 τηλ.:	24920	30487 

Τυρνάβου	Αμπελώνα,	40100	Λάρισα		 fax.:	24920	26111

w   ΙππΙκός όµΙλός αχαϊας (Ιόαχ)  τηλ.:	2630	774010 

Σαγαίικα	Αχαίας,	Πάτρα,	25200		 fax.:	2610	276572

w   ςυνδέςµός θέραπέυτΙκης ΙππαςΙας έλλαδας (ςθΙέ)  

Π.	Κανελλοπούλου	10,	115	27,	Γουδί	 τηλ.,	fax:	210	7488566 

	 www.trag.gr	e-mail:	trag@acn.gr	

ΧΡΗΣΙΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Κτηνiατροι

Αθήνα 
Γιάννης Καλλιγέρης  ............................6944 306857, 210 2431559

Ανδρέας Πύρρος  ................................6944 301923, 210 2824287

Αλέξης Μητσόπουλος  ................................................6932 299399

Ευάγγελος Μπαρούς (ΟΔΙΕ) ........................................210 9417761

Μιχαήλ Φωτιάδης (ΟΔΙΕ) ...........................................210 9417761

Θεσσαλονίκη
Αναστάσιος Αμασλίδης ...............................................2310 437456

Δρ. ~Αγγελος Δεσύρης .........................6977 247205, 2310 994440

Νίκος Διακάκης ..................................2310 911573, 6977 310513

Αριστέα Δρίμσια .........................................................2310 358266

Γιώργος Μπουργαζλής ........................23920 71440, 6944 535234

Κώστας Χαμχούγιας ............................2310 410941, 6932 440502

πεταλωτεσ
Χρήστος Άλλεν ...................................6944 951031, 6974 473470

Γιάννης Ζώης (Dip. W. C. F.) ......................................6977 225222

Γιάννης Λεφόρτ ..........................................................6945 263167

Γιάννης Μιχαήλ ..........................................................6977 746245

Ανέστης Πεταλωτής (Θεσ/νίκη) ..................................6977 964607

Κώστας Πότσιος .........................................................6944 342893

Βαγγέλης Ρέντας ........................................................6944 273132

Ιωάννης Τζαβάρας ......................................................6974 702375

Fery Bertoc ...............................................................6936 601015

Χρήστος Αλεξίου ........................................................6974 454460

τηλεφωνα αμεσησ αναγΚησ
Κέντρο ~Αμεσης Βοήθειας ..........................................................166 

Πυροσβεστική Υπηρεσία ............................................................191

Εφημερεύοντα Νοσοκομεία ........................................................106

ιππιΚα Καταστηματα
«Equest» ...................................................................210 6626554,  

οδ. Κοντράτση, Κτήμα φούσσα, Κορωπί 210  ..........fax: 210 6020610

«Poly’s Rugs» ............................................Κολοκοτρώνη 10, Κορωπί  

....................................................fax: 210 6020377, 210 9846620

«Cavalor» ............................................6944 306946, 6972 304093  

Κλεισθένους 33, μεταμόρφωση  .................................  210 2842349

«Equus» ..............................................210 8137496, 210 8134843  

αγ. σαράντα 42, ν. ερυθραία  ......................................210 6250058

«Horse and Rider» ......................................................6937 354848 

Aγ. νικολάου 8, Θέρμη, Θεσσαλονίκη  ............. τηλ.-fax: 2310 461120

«Horseland» ...............................................................210 8974491  

Aθηνάς 25, Κίτσι Κορωπίου ...................................fax: 210 9239076
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